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調査の概要 
 

 

１ 調査の目的 

この調査は、市民参加による行政の推進を目的として実施するもので、市民生活についての実感

や市政に対する意見・要望を把握し、今後の行政計画推進の参考資料とするものである。 

 

 

２ 調査内容 

① 基本的事項（記入者自身に関する調査）     （問 １～問 ７） 

② 生活実感について                （問 ８～問１５） 

③ 観光施策に対する市民満足度について      （問１６～問２６） 

④ 町内会活動について              （問２７～問３１） 

⑤ 男女共同参画社会について           （問３２～問３６） 

⑥ 防災に対する意識調査について         （問３７～問４２） 

⑦ 困った時の相談先や社会福祉協議会について   （問４３～問４５） 

⑧ 運動・スポーツの現状について         （問４６～問５２） 

⑨ 市内海水浴場の利用状況等について          （問５３～問５７） 

⑩ コンビニ等での各種証明書の交付について    （問５８～問６０） 

⑪ 子どもたちの健全育成・社会教育について    （問６１～問６４） 

 

 

３ 基本設計 

① 調査地域････････熱海市全域 

② 母 集 団    ････････熱海市に住民登録を有する満１８歳以上の男女 

③ 抽出方法････････住民基本台帳より地域別男女別等間隔無作為抽出 

④ 標 本 数    ････････２，０００件 

⑤ 調査方法････････郵送、インターネット 

⑥ 調査期間････････令和６年８月１６日から令和６年８月３０日まで 

 

 

４ 回収結果 

① 送付件数････････1,975 件（2,000 件送付し、返送分等を除いた数） 

② 有効回収････････  814 件（約 41.2％）※郵送回答 687 件、インターネット回答 127 件 
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５ 調査結果の見方 

① 集計は小数点第２位を四捨五入してあります。したがって数値の合計が 100.0％にならな

い場合があります。 

② 標本誤差 

本調査は調査対象となる母集団（熱海市に住民登録を有する満１８歳以上の男女）から一

部を抽出した標本の比率等から母集団を推測する「標本調査」を行っているため、母集団

に対する標本誤差が生じることがあります。 
 
＜計算式＞ 

            N-n    P(100-P) 
標本誤差＝±1.96   ――― × ――――― 
            N-1    n 

     N＝母集団数（31,310：熱海市住民登録を有する満１８歳以上の男女） 

     n＝比率算出の基礎（有効回答数） P＝回答の比率 
 
基数が回答者全員（n=814 人）の場合の標本誤差（信頼度 95％） 

回答の比率 

(P) 

10%または 

90％程度 

20%または 

80％程度 

30%または 

70％程度 

40%または 

60％程度 
50%程度 

標 本 誤 差 ±2.0 ±2.6 ±3.0 ±3.2 ±3.3 

*標本数等の異なる男女別、年齢別などについては上記より誤差幅が大きくなる場合があります。 

     ③ 無回答及び無効回答を、あわせて無回答と表示しています。 
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泉地区 60 人 7.4% 

伊豆山地区 77 人 9.5% 

熱海東部地区 101 人 12.4% 

熱海中部地区 146 人 17.9% 

熱海西部地区 147 人 18.1% 

 

 

初島地区 9 人 1.1% 

上多賀地区 71 人 8.7% 

下多賀地区 144 人 17.7% 

網代地区 12 人 1.5% 

わからない 33 人 4.1% 

無回答 14 人 1.7% 

 
 
 

 
  

 男 330 人 40.5% 

 女 463 人 56.9% 

 その他 0 人   0.0% 

 無回答 21 人 2.6% 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問１．あなたの住んでいる地区は？【選択は１つ】 

問２．あなたの性別は？【選択は１つ】 

基本的事項 
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 10 歳代 8 人 1.0%    50 歳代 117 人 14.4% 

 20 歳代 34 人 4.2%   60 歳代 151 人 18.6% 

 30 歳代 32 人 3.9%   70 歳以上 415 人 51.0% 

 40 歳代 55 人 6.8%   無回答 2 人 0.2% 

 
 
 
 

 
 

 １年未満 36 人 4.4% 

 １年以上５年未満 68 人 8.4% 

 ５年以上 10 年未満 84 人 10.3% 

 10 年以上 622 人 76.4% 

 無回答 4 人 0.5% 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問３．あなたの年齢は？【選択は１つ】 

問４．あなたは熱海市に住んで何年になりますか？【選択は１つ】 

基本的事項 
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 勤め人（常勤、フルタイム） 160 人 19.7%   学生 7 人 0.9% 

 
勤め人 

（非常勤、パート・アルバイト） 
112 人 13.8%   専業主婦（主夫） 46 人 5.7% 

 自営業（家庭内職者を含む） 94 人 11.5%   無職・年金生活者 342 人 42.0% 

 家族従事者 9 人 1.1%   その他 27 人 3.3% 

      無回答 17 人 2.1% 

 
 
 

 
 

 ひとり暮らし 199 人 24.4% 

 一世代世帯（夫婦のみ） 278 人 34.2% 

 二世代世帯（親と子） 219 人 26.9% 

 三世代世帯（親と子と孫） 49 人 6.0% 

 その他 38 人 4.7% 

 無回答 31 人 3.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問５．あなたの職業を教えてください。【選択は１つ】 

問６．同居している家族の構成をお答えください。【選択は１つ】 

基本的事項 
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 フィーチャーフォン（ガラケー） 72 人 8.8% 

 スマートフォン 682 人 83.8% 

 持っていない 51 人 6.3% 

 無回答 9 人 1.1% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問７．あなたが使用している携帯電話の種類はどれですか？【選択は１つ】 

基本的事項 
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 満 足 238 人 29.2% 

 やや満足 270 人 33.2% 

 どちらでもない 163 人 20.0% 

 やや不満 93 人 11.4% 

 不 満 28 人 3.4% 

 無回答 22 人 2.7% 

 満 足 77 人 9.5% 

 やや満足 159 人 19.5% 

 どちらでもない 133 人 16.3% 

 やや不満 249 人 30.6% 

 不 満 184 人 22.6% 

 無回答 12 人 1.5% 

生活実感について 

あなたが日常感じている生活実感について、項目ごとの「満足度」という形で番号の記入をお願いしま

す。 

問８．環境衛生（ごみ、下水、公害など）についてはいかがですか？【選択は１つ】 

 

参考：令和５年度調査結果 満足度 53.7％ 不満度 23.5％ 

  令和４年度調査結果  満足度 66.3％  不満度 12.7％ 

令和２年度調査結果 満足度 72.3％  不満度 9.8％  

 令和元年度調査結果  満足度 65.1％ 不満度 14.5％ 

※令和３年度は市民アンケート未実施        

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 62.4％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度

14.8％を大きく上回っています。令和５年度調査と比較すると、満足度は 8.7 ポイント増加し、不満度

は 8.7 ポイント減少しました。 

問９．交通の便利さについてはいかがですか？【選択は１つ】 

参考：令和５年度調査結果 満足度 36.5％ 不満度 45.8％ 

令和４年度調査結果 満足度 34.8％ 不満度 48.0％ 

令和２年度調査結果 満足度 39.6％ 不満度 40.4％ 

令和元年度調査結果 満足度 33.6％ 不満度 45.6％ 

※令和３年度は市民アンケート未実施        

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 29.0％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度

53.2％を下回っています。令和５年度調査と比較すると、満足度は 7.5 ポイント減少し、不満度は  

7.4 ポイント増加しました。 
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 満 足 103 人 12.7% 

 やや満足 220 人 27.0% 

 どちらでもない 278 人 34.2% 

 やや不満 147 人 18.1% 

 不 満 46 人 5.7% 

 無回答 20 人 2.5% 

 満 足 43 人 5.3% 

 やや満足 124 人 15.2% 

 どちらでもない 268 人 32.9% 

 やや不満 234 人 28.7% 

 不 満 134 人 16.5% 

 無回答 11 人 1.4% 

生活実感について 

あなたが日常感じている生活実感について、項目ごとの「満足度」という形で番号の記入をお願いしま

す。 

問 10．安全性（防災、防犯、交通安全等）についてはいかがですか？【選択は１つ】 

参考：令和５年度調査結果 満足度 39.9％ 不満度 25.4％ 

令和４年度調査結果 満足度 46.5％ 不満度 18.3％ 

令和２年度調査結果 満足度 51.5％ 不満度 16.5％ 

令和元年度調査結果 満足度 48.2％ 不満度 19.1％ 

※令和３年度は市民アンケート未実施        

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 39.7％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度

23.8％を上回っています。令和５年度調査と比較すると、満足度は 0.2 ポイント減少し、不満度は  

1.6 ポイント減少しました。 

問 11．公共施設の充足度（施設の数や種類、利用のしやすさ等）についてはいかがですか？【選択は

１つ】 

参考：令和５年度調査結果 満足度 25.4％ 不満度 37.0％ 

令和４年度調査結果 満足度 19.8％ 不満度 38.1％ 

令和２年度調査結果 満足度 23.2％ 不満度 35.8％ 

令和元年度調査結果 満足度 20.2％ 不満度 40.0％ 

※令和３年度は市民アンケート未実施        

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 20.5％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度

45.2％を下回っています。令和５年度調査と比較すると、満足度は 4.9 ポイント減少し、不満度は   

8.2 ポイント増加しました。 
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 満 足 15 人 1.8% 

 やや満足 39 人 4.8% 

 どちらでもない 145 人 17.8% 

 やや不満 309 人 38.0% 

 不 満 304 人 37.3% 

 無回答 2 人 0.2% 

 満 足 63 人 7.7% 

 やや満足 188 人 23.1% 

 どちらでもない 256 人 31.4% 

 やや不満 208 人 25.6% 

 不 満 92 人 11.3% 

 無回答 7 人 0.9% 

生活実感について 

あなたが日常感じている生活実感について、項目ごとの「満足度」という形で番号の記入をお願いしま 

す。 

問 12．物価についてはいかがですか？【選択は１つ】 

参考：令和５年度調査結果 満足度 17.0％ 不満度 63.0％ 

    令和４年度調査結果 満足度 6.9％ 不満度 70.8％ 

  令和２年度調査結果 満足度 12.6％ 不満度 62.1％ 

令和元年度調査結果 満足度 7.7％ 不満度 67.2％ 

※令和３年度は市民アンケート未実施        

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 6.6％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 75.3％

を大きく下回っています。令和５年度調査と比較すると、満足度は 10.4 ポイント減少し、不満度は  

12.3 ポイント増加しました。 

問 13．保険・医療についてはいかがですか？【選択は１つ】 

参考：令和５年度調査結果 満足度 30.6％ 不満度 37.7％ 

令和４年度調査結果  満足度 32.3％ 不満度 31.4％ 

令和２年度調査結果  満足度 38.9％ 不満度 26.0％ 

令和元年度調査結果 満足度 32.1％ 不満度 32.1％ 

※令和３年度は市民アンケート未実施        

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 30.8％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度

36.9％を少し下回っています。令和５年度調査と比較すると、満足度は 0.2 ポイント増加し、不満度は  

0.8 ポイント減少しました。 



 

10 

 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 満 足 88 人 10.8% 

 やや満足 208 人 25.6% 

 どちらでもない 424 人 52.1% 

 やや不満 63 人 7.7% 

 不 満 24 人 2.9% 

 無回答 7 人 0.9% 

 満 足 62 人 7.6% 

 やや満足 260 人 31.9% 

 どちらでもない 255 人 31.3% 

 やや不満 176 人 21.6% 

 不 満 54 人 6.6% 

 無回答 7 人 0.9% 

生活実感について 

あなたが日常感じている生活実感について、項目ごとの「満足度」という形で番号の記入をお願いしま

す。 

問 14．地域での人との関わりについてはいかがですか？【選択は１つ】 

参考：令和５年度調査結果 満足度 30.6％ 不満度 14.6％ 

令和４年度調査結果  満足度 38.9％ 不満度 10.7％ 

令和２年度調査結果  満足度 42.2％  不満度 8.8％ 

令和元年度調査結果  満足度 40.9％  不満度 9.5％ 

※令和３年度は市民アンケート未実施        

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 36.4％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度

10.6％を上回っています。令和５年度調査と比較すると、満足度は 5.8 ポイント増加し、不満度は   

4.0 ポイント減少しました。 

問 15．生活全般を総合するといかがですか？【選択は１つ】 

参考：令和５年度調査結果 満足度 37.5％ 不満度 31.0％ 

令和４年度調査結果  満足度 45.0％ 不満度 23.3％ 

令和２年度調査結果  満足度 50.7％ 不満度 17.4％ 

令和元年度調査結果 満足度 43.7％ 不満度 23.2％ 

※令和３年度は市民アンケート未実施         

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 39.5％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度

28.2％を上回っています。令和５年度調査と比較すると、満足度は 2.0 ポイント増加し、不満度は   

2.8 ポイント減少しました。 
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 満 足 75 人 9.2% 

 やや満足 201 人 24.7% 

 どちらでもない 418 人 51.4% 

 やや不満 73 人 9.0% 

 不 満 39 人 4.8% 

 無回答 8 人 1.0% 

 満 足 71 人 8.7% 

 やや満足 199 人 24.4% 

 どちらでもない 373 人 45.8% 

 やや不満 113 人 13.9% 

 不 満 49 人 6.0% 

 無回答 9 人 1.1% 

観光施策に対する市民満足度について 

市が行う観光施策に対して、「満足度」という形で番号の記入をお願いします。 

問 16．年間 300 万人以上の宿泊観光客の確保・維持について【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 33.9％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度

13.8％を上回っています。 

問 17．若年層をターゲットとした観光ＰＲについて【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 33.1％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度

19.9％を上回っています。 
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 満 足 30 人 3.7% 

 やや満足 80 人 9.8% 

 どちらでもない 459 人 56.4% 

 やや不満 152 人 18.7% 

 不 満 86 人 10.6% 

 無回答 7 人 0.9% 

 満 足 44 人 5.4% 

 やや満足 155 人 19.0% 

 どちらでもない 473 人 58.1% 

 やや不満 100 人 12.3% 

 不 満 30 人 3.7% 

 無回答 12 人 1.5% 

観光施策に対する市民満足度について 

市が行う観光施策に対して、「満足度」という形で番号の記入をお願いします。 

問 18．外国人観光客増加のための受入環境整備等について【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 13.5％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 29.3%

を下回っています。 

問 19．伊豆地域や箱根と連携した広域観光の展開について【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 24.4％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 16.0%

を上回っています。 
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 満 足 100 人 12.3% 

 やや満足 204 人 25.1% 

 どちらでもない 400 人 49.1% 

 やや不満 62 人 7.6% 

 不 満 31 人 3.8% 

 無回答 17 人 2.1% 

 満 足 50 人 6.1% 

 やや満足 144 人 17.7% 

 どちらでもない 482 人 59.2% 

 やや不満 93 人 11.4% 

 不 満 37 人 4.5% 

 無回答 8 人 1.0% 

観光施策に対する市民満足度について 

市が行う観光施策に対して、「満足度」という形で番号の記入をお願いします。 

問 20．メディア誘致活動について【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 37.4％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 11.4%

を上回っています。 

問 21．クルーズ船誘致を含めた熱海港湾エリアの整備について【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 23.8％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 15.9%

を上回っています。  
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 満 足 73 人 9.0% 

 やや満足 183 人 22.5% 

 どちらでもない 387 人 47.5% 

 やや不満 114 人 14.0% 

 不 満 43 人 5.3% 

 無回答 14 人 1.7% 

 満 足 166 人 20.4% 

 やや満足 327 人 40.2% 

 どちらでもない 217 人 26.7% 

 やや不満 65 人 8.0% 

 不 満 19 人 2.3% 

 無回答 20 人 2.5% 

観光施策に対する市民満足度について 

市が行う観光施策に対して、「満足度」という形で番号の記入をお願いします。 

問 22．温泉資源の維持・活用について【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 31.5％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 19.3%

を上回っています。  

問 23．「梅」「桜」「ジャカランダ」など花の名所づくりについて【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 60.6％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 10.3%

を大きく上回っています。  
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 満 足 126 人 15.5% 

 やや満足 254 人 31.2% 

 どちらでもない 212 人 26.0% 

 やや不満 127 人 15.6% 

 不 満 75 人 9.2% 

 無回答 20 人 2.5% 

 満 足 41 人 5.0% 

 やや満足 107 人 13.1% 

 どちらでもない 558 人 68.6% 

 やや不満 80 人 9.8% 

 不 満 17 人 2.1% 

 無回答 11 人 1.4% 

観光施策に対する市民満足度について 

市が行う観光施策に対して、「満足度」という形で番号の記入をお願いします。 

問 24．「花火大会」などのイベントによる誘客について【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 46.7％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 24.8%

を上回っています。  

問 25．市民観光ボランティアの養成と活動支援について【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 18.1％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 11.9%

を上回っています。  
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 満 足 13 人 1.6% 

 やや満足 27 人 3.3% 

 どちらでもない 141 人 17.3% 

 やや不満 286 人 35.1% 

 不 満 339 人 41.6% 

 無回答 8 人 1.0% 

観光施策に対する市民満足度について 

市が行う観光施策に対して、「満足度」という形で番号の記入をお願いします。 

問 26．観光繁忙期の駐車場や渋滞対策について【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 4.9％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 76.7%

を大きく下回っています。  
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12

58

234

28

57

43

105

0 50 100 150 200 250

無回答

その他

加入は義務だと思うから

加入の勧誘があったから

暮らしやすく(環境・安全など)したい

地域の情報が得られる

地域の人と交流できる

 加入している 537 人 66.0% 

 加入していない 136 人 16.7% 

 わからない 80 人 9.8% 

 無回答 61 人 7.5% 

町内会活動について 

問 27．あなたの世帯は町内会に加入していますか？【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、 

合計が 100%にならない場合があります。 

◎問 28 は問 27 で「１．加入している」と回答した方（537 人）にお尋ねします。 

問 28．町内会に加入された理由はなんですか？【選択は１つ】 

加入した理由について「加入は義務だと思うから」と回答した人が 234 人でした。次いで、「地域の人と

交流できる」と回答した人が 105 人という結果になりました。 

町内会に「加入している」と回答した人が 537 人で、「加入していない」「わからない」と回答した人が

合わせて 216 人という結果になりました。 
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6

64

15

24

7

19

1

0 10 20 30 40 50 60 70

無回答

その他

加入方法がわからない

活動内容がわからない

地域と交流したくない

町内会活動が負担に感じる

町内会費が高い

 参加している 202 人 24.8% 

 たまに参加している 206 人 25.3% 

 参加していない 381 人 46.8% 

 無回答 25 人 3.1% 

町内会活動について 

◎問 29 は問 27 で「２．加入していない」と回答した方（136 人）にお尋ねします。 

問 29．町内会に加入しない理由はなんですか？【選択は１つ】 

町内会に加入しない理由について、「その他」と回答した人が最も多く、64 人でした。一方で、最も少

なかったのは「町内会費が高い」で 1 人でした。 

◎問 30 及び問 31 は全ての方にお尋ねします。 

問 30．地域活動（町内会活動含む）に参加していますか？【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「参加している」「たまに参加している」と回答した人は 50.1%で、「参加していない」と回答した人

46.8%を上回っています。 
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21

125

20

84

357

73

134

0 50 100 150 200 250 300 350 400

無回答

特に期待することはない

その他

地域の環境衛生

地域の安全・安心

お祭りなどのイベントによる地域活性

地域の人との交流

問 31．地域活動（町内会活動含む）に最も期待することは何ですか？【選択は１つ】 

町内会活動について 

「地域の安全・安心」に期待する人が最も多く、357 人でした。次いで、「地域の人との交流」に期待す

る人が 134 人という結果になりました。 



 

20 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 思う 47 人 5.8% 

 どちらかといえば思う 284 人 34.9% 

 どちらかといえば思わない 326 人 40.0% 

 思わない 132 人 16.2% 

 無回答 25 人  3.1% 

 反対 298 人 36.6% 

 どちらかといえば反対 333 人 40.9% 

 どちらかといえば賛成 123 人 15.1% 

 賛成 25 人 3.1% 

 無回答 35 人 4.3% 

男女共同参画社会について 

男女共同参画社会とは「男女が、社会の対等な構成員として、自らの意思によって社会のあらゆる

分野における活動に参画する機会が確保され、もって男女が均等に政治的、経済的、社会的及び文

化的利益を享受することができ、かつ、共に責任を担うべき社会」です。(男女共同参画社会基本法

第 2 条) 

問 32．性別に関わりなく、その個性と能力を十分に発揮することができる機会が確保されていると思

いますか？【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「思う」「どちらかといえば思う」を合わせた回答は 40.7％で、「どちらかといえば思わない」「思わな

い」を合わせた回答 56.2％を下回っています。 

問 33．「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである。」というような男女の役割を固定的に考えること

について、どのように思いますか？【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「反対」「どちらかといえば反対」を合わせた回答は 77.5％で、「どちらかといえば賛成」「賛成」を合

わせた回答 18.2％を大きく上回っています。 
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 男性 118 人 14.5% 

 どちらかといえば男性 381 人 46.8% 

 平等 216 人 26.5% 

 どちらかといえば女性 39 人 4.8% 

 女性 7 人 0.9% 

 無回答 53 人 6.5% 

 意味も含め知っている 422 人 51.8% 

 
意味は知らないが、聞いた 

ことがある 
214 人 26.3% 

 知らない 134 人 16.5% 

 答えたくない 15 人 1.8% 

 無回答 29 人 3.6% 

男女共同参画社会について 

男女共同参画社会とは「男女が、社会の対等な構成員として、自らの意思によって社会のあらゆる

分野における活動に参画する機会が確保され、もって男女が均等に政治的、経済的、社会的及び文

化的利益を享受することができ、かつ、共に責任を担うべき社会」です。(男女共同参画社会基本法

第 2 条) 

問 34．社会通念・慣習・しきたりにおける男女の平等感について、どちらが優遇されていると思いま

すか？【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「男性」「どちらかといえば男性」を合わせた回答が 61.3％で、「どちらかといえば女性」「女性」を合

わせた回答 5.7％を大きく上回っています。 

問 35．あなたは「ＬＧＢＴ」や「ＬＧＢＴＱ」という言葉を知っていますか？【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「意味も含め知っている」と回答した人が最も多く、51.8%でした。次いで、「意味は知らないが、聞い

たことがある」と回答した人が 26.3％という結果になりました。 
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※性的少数者（LGBTQ）とは・・・ 
L = レズビアン（性自認が女性の同性愛者） 
G = ゲイ（性自認が男性の同性愛者） 
B = バイセクシャル（男性・女性の両方を愛することができる人） 
T = トランスジェンダー（主に身体的な性別と性自認が一致しない人） 
Q = クエスチョニング（自分の性別がわからない人、意図的に決めていない人など） 
 
※静岡県パートナーシップ宣誓制度とは・・・ 
 婚姻が認められていない同性カップルや、様々な事情により婚姻の届け出をしない、あるいはできないカ
ップルが抱える生きづらさや困りごとが少しでも解消され、誰もが人生のパートナーとして安心して暮らせ
る環境づくりを目指して創設された制度で、令和 5 年 3 月にスタートしました。静岡県では県民や事業者
へ、この制度を利用し宣誓したカップルが、婚姻している方々と同じサービスや対応を受けることができる
よう、理解と協力を求めています。市町においては、宣誓カップルが利用できる、行政サービス（公営住宅
の入居申し込み、公立医療機関の面会の際の取扱い等）の拡充が求められています。 
 

33

119

191

86

29

19

17

197

123

0 50 100 150 200 250

無回答

特にない

わからない

静岡県パートナーシップ宣誓制度の

宣誓カップルが利用できる

行政サービスの拡充

当事者同士が交流できるイベントの開催

チラシや広報誌による啓発活動

講演会の開催

学校における教育活動

相談窓口の設置

男女共同参画社会について 

男女共同参画社会とは「男女が、社会の対等な構成員として、自らの意思によって社会のあらゆる

分野における活動に参画する機会が確保され、もって男女が均等に政治的、経済的、社会的及び文

化的利益を享受することができ、かつ、共に責任を担うべき社会」です。(男女共同参画社会基本法

第 2 条) 

問 36．性の多様性への理解を促進するために、あなたが最も行政に求める施策は何ですか？【選択は

１つ】 

性の多様性への理解を促進するために行政に求める施策について、「学校における教育活動」と回答した

人が最も多く、197 人でした。 
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 知っている 232 人 28.5% 

 知らない 531 人 65.2% 

 無回答 51 人 6.3% 

 作成済み 26 人 11.2% 

 作成に向けて 

家族と話している 
68 人 29.3% 

 未作成 134 人 57.8% 

 無回答 4 人 1.7% 

防災に対する意識調査について 

問 37．県と市で共同作成している「わたしの避難計画」(令和５年１月～２月頃全戸配布)を知っていま

すか？【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「知っている」と回答した人は 28.5％で、「知らない」と回答した人 65.2％を下回りました。 

 

◎問 38 は問 37 で「１．知っている」と回答した方（232 人）にお尋ねします。 

問 38．「わたしの避難計画」は作成済みですか？【選択は１つ】 

「作成済み」「作成に向けて家族と話している」を合わせた回答率は 40.5％で、「未作成」57.8％を下回

る結果になりました。 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 
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 話し合っている 165 人 31.1% 

 話し合っていない 258 人 48.6% 

 その他 74 人 13.9% 

 無回答 34 人 6.4% 

 1 週間分程度 133 人 16.3% 

 3 日分程度 375 人 46.1% 

 1 日分程度 119 人 14.6% 

 備蓄していない 159 人 19.5% 

 無回答 28 人 3.4% 

防災に対する意識調査について 

◎問 39 は問 37 で「2．知らない」と回答した方（531 人）にお尋ねします。 

問 39．災害発生時における避難方法や家族・友人間での連絡の取り方などをご家族等と話し合われて

いますか？【選択は１つ】 

 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「話し合っている」と回答した人は 31.1％で、「話し合っていない」と回答した人 48.6％を下回る結果

になりました。 

◎問 40～問 42 は全ての方にお尋ねします。 

問 40．災害時に備え、ご家庭で食料や飲料水などの備蓄は用意されていますか？【選択は１つ】 

「１週間分程度」「３日分程度」「１日分程度」を合わせた回答率は 77.0％であり、「備蓄していない」

と回答した人 19.5％を大きく上回りました。 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 
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 知っている 205 人 25.2% 

 なんとなく知っている 405 人 49.8% 

 知らない 170 人 20.9% 

 無回答 34 人 4.2% 

 知っている 161 人 19.8% 

 なんとなく知っている 417 人 51.2% 

 知らない 211 人 25.9% 

 無回答 25 人 3.1% 

防災に対する意識調査について 

問 41．「熱海市防災ガイドブック」やインターネットなどでハザードマップを確認し、ご自宅やその周

辺、避難場所までの経路などの危険性を知っていますか？【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

「知っている」「なんとなく知っている」を合わせた回答率は 75.0％で、「知らない」と回答した人

20.9％を大きく上回りました。 

問 42．南海トラフ地震臨時情報が発表されたとき、どのような行動を取るべきか知っていますか？

【選択は１つ】 

「知っている」「なんとなく知っている」を合わせた回答率は 71.0％で、「知らない」と回答した人

25.9％を大きく上回りました。 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 
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59

19

90

60

48

93

192

133

476

248

その他

相談したくない

相談できる人がいない

社会福祉協議会

民生委員・児童委員

警察

市の相談窓口・職員

職場（学校）の人

友人・知人

近所の人

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

 知っている 270 人 33.2% 

 知っているが活動内容はわ

からない 
345 人 42.4% 

 知らない 177 人 21.7% 

 無回答 22 人 2.7% 

困った時の相談先や社会福祉協議会について 

問 43．あなたが困っているときに家族以外に相談できる相手は誰ですか？【選択はいくつでも】 

問 44．あなたは社会福祉協議会を知っていますか？【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

社会福祉協議会を「知っている」「知っているが活動内容はわからない」と回答した人を合わせた認知率

は 75.6％で、「知らない」と回答した人 21.7％を大きく上回りました。 

困っているときに家族以外に相談できる相手について「友人・知人」と回答した人が最も多く、476 人

でした。次いで「近所の人」と回答した人が 248 人という結果になりました。 
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59

113

134

71

138

150

フードバンク事業への協力をしている

共同募金を行っている

生活困窮者の支援をしている

判断能力が不十分な人などの

権利擁護活動をしている

困りごとの相談を受けている

地域づくりを行っている

0 20 40 60 80 100 120 140 160

困った時の相談先や社会福祉協議会について 

◎問 45 は問 44 で「１．知っている」と回答した方（270 人）にお尋ねします。 

問 45．あなたが知っている社会福祉協議会の活動内容を教えてください。【選択はいくつでも】 

社会福祉協議会の活動内容について、「地域づくりを行っている」という回答した人が最も多いという結

果になりました。また、「困りごとの相談を受けている」「生活困窮者の支援をしている」と回答した人

も多く見られました。 
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10

149

254

7

43

14

0

1

0

4

12

6

0 50 100 150 200 250 300

無回答

その他

ウォーキング・ランニング

グラウンドゴルフ・ゲートボール

ダンス・体操

水泳

剣道

柔道

バスケットボール

バレーボール

テニス

野球・ソフトボール

 毎日 72 人 8.8% 

 週５～６日 57 人 7.0% 

 週３～４日 115 人 14.1% 

 週１～２日 161 人 19.8% 

 ２週間に１回 45 人 5.5% 

 １か月に１回 50 人 6.1% 

 全くしない 266 人 32.7% 

 その他 35 人 4.3% 

 無回答 13 人 1.6% 

運動・スポーツの現状について 

ここでいう「運動・スポーツ」とは、ウォーキング・散歩、体操・ストレッチはもちろんですが、日常

生活で意識的に体を動かす活動（階段昇降、通勤時の徒歩など）も含めます。 

問 46．この１年間に運動・スポーツをどのくらいの頻度でしましたか？【選択は１つ】 

◎問 47～問 50 は、問 46 で「１.～６．運動・スポーツをした」と回答した方（500 人）にお尋ねしま

す。 

問 47．主にどのような運動・スポーツをしましたか？【選択は１つ】 

「ウォーキング・ランニング」をしたと回答した人が最も多く、254 人でした。次いで「その他」と回

答した人が 149 人という結果になりました。 

「毎日」「週５～６日」「週３～４日」「週１～２日」「２週間に１回」「１か月に１回」運動・スポーツを

した人を合わせた回答率は 61.3％で、「全くしない」と回答した人が 32.7％という結果になりました。 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 
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13

169

102

29

101

31

8

47

無回答

その他

自宅

他市町のスポーツ施設

近くの広場や公園

市内民間施設

市内小中学校の体育施設

市内公共施設

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

 平日（月～金曜日） 183 人 36.6% 

 土曜日 18 人 3.6% 

 日曜日・祝日 27 人 5.4% 

 特に決まっていない 237 人 47.4% 

 無回答 35 人 7.0% 

運動・スポーツの現状について 

ここでいう「運動・スポーツ」とは、ウォーキング・散歩、体操・ストレッチはもちろんですが、日常

生活で意識的に体を動かす活動（階段昇降、通勤時の徒歩など）も含めます。 

問 48．主にどのような施設や場所で運動・スポーツをしましたか？【選択は一つ】 

運動・スポーツをした施設や場所について、「その他」と回答した人が最も多く、169 人でした。次い

で、「自宅」と回答した人が 102 人という結果になりました。 

問 49．主にいつ運動・スポーツをしましたか？【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

運動・スポーツをする日について「特に決まっていない」と回答した人が最も多く、47.4％でした。次

いで、「平日（月～金曜日）」と回答した人が、36.6％という結果になりました。 
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24

9

36

6

44

12

13

52

70

無回答

他に熱中していることがある

運動・スポーツが嫌い

お金に余裕がない

きっかけがない

一緒にする仲間がいない

場所や施設がない

体調がすぐれない

仕事や家事で忙しい

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 早朝（５時～７時台） 51 人 10.2% 

 午前（８時～11 時台） 130 人 26.0% 

 午後（12 時～17 時台） 95 人 19.0% 

 夜間（18 時～21 時台） 54 人 10.8% 

 特に決まっていない 142 人 28.4% 

 その他 17 人 3.4% 

 無回答 11 人 2.2% 

運動・スポーツの現状について 

ここでいう「運動・スポーツ」とは、ウォーキング・散歩、体操・ストレッチはもちろんですが、日常

生活で意識的に体を動かす活動（階段昇降、通勤時の徒歩など）も含めます。 

問 50．主にどの時間帯で運動・スポーツをしましたか？【選択は１つ】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

運動・スポーツをする時間帯について「特に決まっていない」と回答した人が 28.4％と最も多く、次い

で、「午前（８時～１１時台）」と回答した人が 26.0％という結果になりました。 

◎問 51 は問 46 で「７．全くしない」と回答した方（266 人）にお尋ねします。 

問 51．あなたが運動・スポーツをしない理由は何ですか？最もあてはまるものを選んでください。【選

択は１つ】 

 

運動・スポーツをしない理由について、「仕事や家事で忙しい」と回答した人が最も多く、70 人でし

た。次いで「体調がすぐれない」と回答した人が 52 人という結果になりました。 



 

31 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

64

232

188

48

94

88

5

4

13

16

35

27

0 50 100 150 200 250

無回答

その他

ウォーキング・ランニング

グラウンドゴルフ・ゲートボール

ダンス・体操

水泳

剣道

柔道

バスケットボール

バレーボール

テニス

野球・ソフトボール

運動・スポーツの現状について 

ここでいう「運動・スポーツ」とは、ウォーキング・散歩、体操・ストレッチはもちろんですが、日常

生活で意識的に体を動かす活動（階段昇降、通勤時の徒歩など）も含めます。 

◎問 52 は全ての方にお尋ねします。 

問 52．今後、環境や機会が整えば、やってみたい運動・スポーツは何ですか？【選択は１つ】 

今後、環境や機会が整えば、やってみたい運動・スポーツについて、「その他」と回答した人が最も多

く、232 人でした。次いで「ウォーキング・ランニング」と回答した人が 188 人という結果になりまし

た。 
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 熱海サンビーチ 38 人 5.2% 

 長浜海浜浴場 41 人 5.6% 

 網代温泉海水浴場 7 人 1.0% 

 海水浴場は利用しなかった 650 人 88.3% 

 週に 3～4 回以上 2 人 2.8% 

 週に 1～2 回 5 人 6.9% 

 月に 1～2 回 58 人 80.6% 

 無回答 7 人 9.7% 

市内海水浴場の利用状況等について 

問 53．令和５年度に市内の海水浴場を利用しましたか？【選択はいくつでも】 

海水浴場の利用について、「熱海サンビーチ」「長浜海浜浴場」「網代温泉海水浴場」と回答した人を合わ

せた回答率は 11.8％で、「海水浴場は利用しなかった」と回答した人が 88.3％という結果になりまし

た。 

 

◎問 54 及び問 55 は、問 53 で「熱海サンビーチ～網代温泉海水浴場（海水浴場を利用した）」と回答し

た方（72 人 ※1）にお尋ねします。 

問 54．海水浴場をどのくらいの頻度で利用しましたか？【選択は１つ】 

 

「月に 1～2 回」と回答した人が最も多く、80.6％でした。 

※1 問 53 で「熱海サンビーチ」「長浜海浜浴場」

「網代温泉海水浴場」と回答した方の延べ人数

は 86 人ですが、実人数は 72 人です。 

※2 集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 
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5

37

3

0

31

0 5 10 15 20 25 30 35 40

その他

公共交通機関（バス・電車等）

自動車

原付・バイク

自転車

徒歩

4

3

7

15

22

その他

知り合いの駐車場

コインパーキング

市営駐車場

施設内駐車場

0 5 10 15 20 25

「自動車」と回答した人が最も多く、37 人でした。次いで「徒歩」と回答した人が 31 人という結果に

なりました。 

市内海水浴場の利用状況等について 

問 55．海水浴場を利用したときの移動手段はなんですか？【選択はいくつでも】 

「施設内駐車場」と回答した人が最も多く 22 人でした。次いで「市営駐車場」と回答した人が 15 人と

いう結果になりました。 

◎問 56 は、問 55 で「自転車」「原付・バイク」「自動車」と回答した方（40 人）にお尋ねします。 

問 56．どこの駐車場を利用しましたか？【選択はいくつでも】 
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 仕事や家事で忙しい 70 人 9.9% 

 海水浴場が混雑している 61 人 8.6% 

 駐車場に停められない 53 人 7.5% 

 海水浴をしたいと思わない 398 人 56.3% 

 その他 125 人 17.7% 

海水浴場を利用しなかった理由について、「海水浴をしたいと思わない」と回答した人が最も多く 56.3%

でした。次いで「その他」と回答した人が 17.7%という結果になりました。 

市内海水浴場の利用状況等について 

◎問 57 は、問 53 で「海水浴場は利用しなかった」と回答した方（650 人）にお尋ねします。 

問 57．海水浴場を利用しなかった理由はなんですか？【選択はいくつでも】 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 
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 はい 607 人 74.6% 

 いいえ 116 人 14.3% 

 無回答 91 人 11.2% 

 

 

 

 はい 535 人 65.7% 

 いいえ 217 人 26.7% 

 無回答 62 人 7.6% 

 

 

 

コンビニ等での各種証明書の交付について 

 

問 58．コンビニエンスストアなどで住民票、戸籍など各種証明書の交付を受けられるサービスを知っ

ていますか？【選択は１つ】 

問 59．コンビニなどで設置されている「マルチコピー機」を知っていますか？【選択は１つ】 

「はい」と回答した人は 65.7％で、「いいえ」と回答した人 26.7％を上回りました。 

「はい」と回答した人は 74.6％で、「いいえ」と回答した人 14.3％を大きく上回りました。 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 
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※コンビニ交付とは・・・ 

マイナンバーカードを利用して市区町村が発行する証明書（住民票の写し、戸籍謄本(抄本)、印鑑登録証
明書、戸籍の附票、課税証明、納税証明）が全国のコンビニエンスストア等のマルチコピー機を利用して取
得できるサービスです。 
 
※マルチコピー機とは・・・ 

コンビニなどに設置してある、オンラインシステムによる通信機能をもつ情報端末です。 
 コピー・ファックス・写真プリント・行政サービス・チケットサービスなどに対応しており、タッチパネ
ルを操作して印刷や申し込みができます。機械の形や利用できるサービスは店舗によって異なります。 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 はい 508 人 62.4% 

 いいえ 213 人 26.2% 

 無回答 93 人 11.4% 

 

 

 

コンビニ等での各種証明書の交付について 

問 60．コンビニ交付の手数料が窓口交付の手数料よりもお得になった場合、コンビニ交付を利用した

いと思いますか？【選択は１つ】 

「はい」と回答した人は 62.4％で、「いいえ」と回答した人 26.2％を上回りました。 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 
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18

11

21

20

46

4

51

その他

特に問題はない

資金不足

地域、他の団体との連携不足

子どもが少なく活動が弱体化している

地域で同じような活動が重複している

担い手不足

0 10 20 30 40 50 60

 参加したことがあり、 

今後も参加したい 
63 人 7.7% 

 
参加したことはないが、 

今後参加してみたい 
189 人 23.2% 

 
参加したことはあるが、 

今後は参加したいと思わない 
62 人 7.6% 

 
参加したことがなく、今後も

参加したいと思わない 
462 人 56.8% 

 無回答 38 人 4.7% 

 

 

子どもたちの健全育成・社会教育について 

問 61．あなたは、小中学校の児童生徒に向けたボランティアや学びを支援する活動に参加したことは

ありますか？ また、今後参加したいと思いますか？【選択は１つ】 

「参加したことがなく、今後も参加したいと思わない」と回答した人が最も多く、56.8％でした。次い

で、「参加したことはないが、今後参加してみたい」と回答した人が 23.2％という結果になりました。 

※集計は小数点第２位を四捨五入しているため、

合計が 100%にならない場合があります。 

◎問 62 は問 61 で「１．参加したことがあり、今後も参加したい」「２．参加したことはあるが、今後

は参加したいと思わない」と回答した人（対象 125 人）にお尋ねします。 

問 62．あなたが参加したことがある活動で現在課題となっていることはなんですか？【選択はいくつ

でも】 

「担い手不足」と回答した人が最も多く、51 人でした。次いで、「子どもが少なく活動が弱体化してい

る」と回答した人が 46 人という結果になりました。 
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54

100

19

14

82

165

117

83

73

その他

特に理由はない

無償ではなく、給与や謝礼が出る仕事・活動をしたい

子どもの教育は親や学校がやるべきである

役員やスタッフなど担い手の中心となるのは負担である

体の調子や身体的理由で負担である

どこで何をやっているかなどの情報が得られない

地域の人を知らないので参加しにくい

活動の時間に習い事や仕事等で都合があわない

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

45

25

125

307

221

184

316

339

231

その他

特に必要ない

ボランティアの登録、紹介制度などの利用

指導者や担い手などの人材育成

地域の実情にあわせた活動の取捨選択・統合

学校・地域にある団体、社会教育団体等の連携

子どもが防災訓練や奉仕作業などの地域活動に参加する機会

学校以外の学習支援や交流・体験活動

保護者や地域の大人による学校支援活動

0 50 100 150 200 250 300 350 400

問 64．地域住民によって子どもたちの成長や学習機会を充実させるために何が必要だと思いますか？

【選択は３つまで】 

子どもたちの健全育成・社会教育について 

◎問 63 は問 61 で「２．参加したことはあるが、今後は参加したいと思わない」「４．参加したことが

なく、今後も参加したいと思わない」と回答した方（対象 524 人）にお尋ねします。 

問 63．あなた自身が活動に参加できない理由はなんですか？【選択はいくつでも】 

「学校以外の学習支援や交流・体験活動」と回答した人が最も多く、339 人でした。次いで「子どもが

防災訓練や奉仕作業などの地域活動に参加する機会」と回答した人が 316 人という結果になりました。 

「体の調子や身体的理由で負担である」と回答した人が最も多く、165 人でした。次いで「どこで何を

やっているかなどの情報が得られない」と回答した人が 117 人という結果になりました。 
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※原則として原文のまま掲載していますが、明らかな誤記等について、一部変更して掲載しています。た

だし、読み取りが困難な記述および個人等が特定できる恐れがある記述については「＊」と表記していま

す。 

 
□ごみ・環境等 
○当マンションでは紙ゴミは新聞と雑誌のみですがもっと他の紙も収集して頂きたいのですが、市としては

どういう方針なのでしょうか。 
○町内会費を払わずゴミを出している人がいます。市で払わなくていいと言われたそうです。住んでいる以

上払ってほしい、町内会の行事もしてほしいです(＊＊＊＊＊に住んでいる＊＊と言う姓です。当然町内

会長か役員さんなら知ってます) 
○可燃ごみ減少への取組は具体的に進行していますか。 
○マンションで一人ぐらし 10L のゴミ袋が週一で一杯になる。大磯町は 5L、2.5L の小さな袋があるので

便利でした。熱海でも用意してほしいです。 
○ゴミ箱が少なく、ゴミが町にあふれている。 
○保護猫活動に十分な支援。 
○熱海駅周辺の道路にゴミやたばこの吸いがらが多く落ちています。特にタバコの吸いがらが目立ちます、

注意喚起をお願いします。 
○川などにもごみが多く、観光客が増えれば増える程、また汚くなっていくのでしょうか?レトロが売りの

ような所もあり、汚してもいい熱海と思われているような気がしてなりません、生活者のことももう少し

考えて頂きたく、お願い致します。 
○観光地の美化活動実施(海岸のクリーン作戦) 
○騒音とかを市役所に相談したけど、何もやってくれない。すぐに警察に電話したほうがいいとか言って、

なにもやってくれる気配なし。市民の事何とも思ってないと思う。最悪。 
 
 
□道路・都市整備等 

○市道など整備をしてほしい。木・草などが道路にはみ出している。 

○子育てしている人に熱海はやさしくない、道路や歩道はせまく、ベビーカーも段差だけ。道がせまく、観 

光客はどけてはくれない、きちんとした整備をするべき。駅前の渋滞は観光を推すのであれば、もっと対

策を考えるべき市長と議員ではないかと思います。いつまでこのような状態にしておくのか?毎日渋滞で

市民に影響が出ています。 

○観光地、熱海で売出している割には、道路脇の雑草、市木の熱海桜の枯木等環境整備がされていないので、

調査してほしい。特に旧池田ホテル前の空地の雑草。 

○いつも、市民の為にいろいろご苦労されていると思いますが、道路の植木の枝等が道の方にはみ出してい

るのをどうにかして欲しいです。 

○駅前の 30 分無料駐車はありがたい。 

○道路にゴミの散乱が目立ちます。誰が回収しているのか気になっています。 

○伊豆北区のマンションに住んでいるが 135 号線(道路)が心配だ。一刻も早く新道路の着工を望んでいる。 

○伐採が終わった後、又は先に道路にはみ出している木の根の部分に除草剤を注入して枯らして欲しい(ビ

ッグモーターの街路樹のように)直ぐに枝が伸びて又、伐採をし、お金も掛かるし片側通行で渋滞も起き

る為。駅周辺の渋滞は桃山ガードへ抜ける路を塞いでしまった事が大きいと思います。ラスカビル横から

大観荘へ抜ける(出口専用)の路は作れませんか(出たら桃山方面のみ右折可能)又はトヨタレンタカー奥

の隧道を幅を広げるか横に同じ隧道を作り普通車のみ桃山方面(駅裏)へ抜けれるようにするとか、伊豆

山の国道 135 号のブルーズベイの道幅を広げて桃山方面へ抜ける路を作るか逢初橋脇からバス、トラッ

クも通れる路を MOA 幼稚園方面迄作れないかとか水葉亭前の山に新しく桃山方面へ抜ける路は出来ない

でしょうか。お金は掛かりますが将来を見据えて駅裏へ抜ける新しい道路が必要と思います。又、熱海駅

裏の道路増設をお願いします。(抜け道)。後は小田原市のように駅周辺の商人の車の規制をし、例えば

10 時から 3 時迄は商品を運ぶ車や自家用車は店の前に路上駐車させない。特に八百屋の＊＊と横の寿司

自由意見欄 
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屋と洗濯屋の＊＊＊＊＊＊＊＊は日中の７割位、自分達の車が止まっています。後第一ビル横の商人の車

とビル裏のホテル旅館の送迎マイクロバスが路上駐車していて渋滞を引き起こしている元凶です。 

○熱海市内が観光客で賑わっている状況をとても嬉しく思っておりますが、熱海駅周辺道路の混雑がとても

残念です。道路や駐車場整備をして迂回路もつくって頂きたいです。いざという時の事を考えても、隣接

地域に繋がる道路がとても少ないと思います。空き地活用も兼ねて是非検討をお願い致します。 

○道路脇の樹木の整備が不十分。頼朝ライン、自然郷。 

○大雨が降るたびに車で上多賀から熱海間の道路を通るのが怖いです。道に大きな石など落ちて居るのを見

るとゾッとします。早急に改善をお願いしたいです。 

○熱海駅前交番～市役所あたりまでの交通渋滞を解消してほしい。 

○歩道を直して欲しい。歩道の状態が悪すぎて、観光客がキャリーやベビーカーを引きながら車道を歩いて

いる。単純に危ない。 

○花火の時は駐車場に車を停められない。 

○熱海駅前駐車場の混雑は何か市役所の方々(特に建設関係に関る市の職員)設計ミス(＊＊設計)駅前のロ

ータリーに一般者の駐事場を作るとは現状を良く知らない者への依頼ミス。＊＊＊＊議員の実情を良く知

らない事。毎日が混雑している。 

○熱海駅周辺の渋滞緩和や、伊豆山地区が元に戻る事を希望します。 

○街灯が少なく、防犯の観点で心配。 

○観光客が多すぎて、有料駐車場が使えなくて困ることがある。電車を利用するために熱海駅まで車で行く

が停められないとか、市役所へ行くのに停められないとか。市民は自家用車が交通手段の人が多いと思う

のでなにか良い方法はないのか。タクシーも夏はつかまらないし。子供がいると車がやはり便利なので。

あとは、熱海駅周辺の駐車料金設定もありえないです。 

○国道 135 号線の渋滞緩和と災害時の対策(バイパスの確保、日金トンネルの実現など) 

○職場が東京で熱海駅の駐車場を定期で利用したいのですが市営含め月極駐車場が全く空きが出ません。2、

3 年前から市営駐車場の空き枠のキャンセル待ちをしておりますが空きません。都内ならまだしもこの坂

の街で移住促進などする上で優先順位は上げるべきととても思います。周囲の人間はみんな口を揃えて駐

車場不足を訴えてます。逆にそこを解消できるだけでも満足度は上がると思います。 

○夜道が暗すぎるので改善してほしい。道路が整備されていない箇所が危険で改善してほしい。 

○歩道の段差が高かったりガタガタしていたり等、ベビーカーや車椅子では通行しにくい箇所が意外と多い

ため、もう少しスムーズに通れれば住みやすいかと思います。 

○夏の観光客増加による渋滞は対策が必要。 

○駅、周辺の渋滞を解消してもらいたい。 

○初川・和田川も糸川のように整備してほしい。初川河口の工事の騒音が長時間で本当にうるさいので早く

終らせてほしい。 

○渋滞を何とかしてもらいたい。 

○熱海市民にとって不便なことはいろいろあります。坂ばかり多くて散歩しにくいのはしかたない事ですね。 

○オーバーツーリズムによる市民の交通妨害について考えるべき。 

○長浜海岸の駐車場を利用するのは良い事ではあるが、夏休み期間等が当たると近くに住んでる地域住民達

の朝の仕事の通勤時間中に道がすぐに混んでしまい全く移動ができなくなるのと、海岸への道が増えたこ

とで信号機前での渋滞が起きるのですが、それが地域住民にとって困る上に不便になる為、迷惑にも繋が

っています。 

○坂道が多いので椅子がほしいです。歩道がせまく、きたないガードレールをきれいにしてもらいたいです。 

○季節ごとの長期休みや連休時など、熱海駅周辺が駐車場待ちの渋滞が酷く、日常品の買い物や送迎がし辛

い為、ラスカ駐車場を立体にしたり、駅周辺の駐車場を持ってる方に掛け合って頂き駐車場を増設をして

欲しい。 

○熱海駅周辺の車の混雑緩和を考えてほしい。三差路での右折車の措置と横断歩道の歩行者の措置を改善し

てほしい。 

○熱海は今、観光客も増えてホテルの建設や建設予定地等がありますが、周辺の渋滞をなんとかしてほしい

と思います。又、長浜の埋め立てに付いても工事が途中になっている様ですが、どうなのでしょうか? 

○熱海駅周辺の交通渋滞の解決、大変キケンです。咲見町商店街周辺・糸川周辺の歩道や車道にイス・テー

ブル他が置いてあり通行人、車に大変キケンです。早急に解決して下さい。事故の元になります。 

特に観光地として安心安全の街にして下さい。 
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○干物通りは、歩道にはみ出している店が多く、歩行者が通る道が狭いと思う。 

○散歩できる歩道がないか、歩道があっても巾が狭い、そのためか休憩できる椅子の設置がない。 

○路上駐車で 1 時間以上停めているので車いすの人や乳母車の人がこまっているのに、注意をしないので、

これからも警察官の人などで注意をしてもらいたい。道路も混雑して困る。 

○道路の街灯が消えていても数カ月放置されている箇所がいくつかあり、市に余力がないのか、中心地だけ

かと不安になります。 

○夏休みの駅周辺や銀座通りの車の大渋滞は市民にとって生活しづらく、なんとかしてほしい。 

○観光客の誘致には、賛成ですが、駅周辺の渋滞や駐車場が少ない事が市民にとってはキツイです。時間帯

によって駅のロータリーはホテルのバスで埋っていて一般車両の送迎も大変です。 

○観光客の増加で、駅前にある駐車場がほぼ使えない。 

○駐車場特に駅周辺少ないです。立体駐車場を作るべきです。地元民が駅に行くのも一苦労です。熱海の問

題は駐車場です。立体駐車場を早く作って下さい。 

 
 
□公共交通等 

○公共交通機関が減らされて生活に支障が出るほど不便している。地域のイベント等にも免許も車も無いの

で行けない。路線バスの増便や延長(循環バス等)を希望します。今以上に減らされると、大袈裟じゃなく、

生活できない。 
○私は自動車がないので熱海駅から網代の間をバスをよく使用していますが毎回と言う位熱海駅で 30 分待

ちなどあたり前です。電車を降り目の前にバスを見ても乗れず又 30 分間待つのです!!病院から帰る時も

観光客があふれバスに乗れない時もありバスが一時間に 2 本、市民の足ですか? 
○スーパーがない市役所までバスで行くと交通費がかかるしバスが時間通りに来ない、駅前の混雑が気にな

る。 
○ゆずり葉行きのバスがなくなると大変です。 
○年々、路線バスの本数が減り、通勤・通学に支障が出ている。一方で、ホテル宿泊客専用バスを運行し、

バス・運転手に資源を使っている弊害がある。ホテル用のバスを住民が利用できる等、工夫しないと地域

が衰退してしまうことを危惧している。 
○バスの本数が少ない。 
○バスの最終が早い。 
○学校帰りにバスに間に合わない。 
○泉地区も高齢者が多く(もちろん私も)駅までの足(バス)が、少なく、とても不便です。病院や用事の外出、

買物難民化?しそうです。本数を増やし、安く利用出来る様にお願い致します。 
○泉に在住しているのですが、バスの本数が少なく、外出が出来ない、しにくい環境にあります。経営存続

等の理由があるのは承知ですがもう少し考えていただきたいです。 
○年のため市役所へ行くのに坂がきついので、市役所と駅への巡回バスを出してほしい。 
○バス便しかなく高く時間がかかり利用しづらい。 
○市民の足であるバスの延滞の時間(時別表より 40~50 分遅延)が多い。 
○免許返納をした今、買いものが不便でしかたがない。坂と段差が多くカートで移動する身として常に転倒

の恐怖があります。そのまま乗れるノンステップバスがあったらと思います。 
○コミュニティーバスを実現していただきたい。山坂を梅園入口まで歩いているので大変につらい。現に他

の町内はある所があるとうかがっている。梅園町も願いたい。 
○バスが時間どおりに来なくて日常生活の交通手段がなく病院・買物がとても不便です。身体が不自由なの

で歩いて行くのも大変です。 
○観光でお客様がたくさん来熱されるのは大変うれしいですが、お正月ゴールデンウィーク、夏休み、金休

み等の時、熱海の住民は過酷なというか残酷な日々を過ごしています。1 時間近くバスが来ないのです。

いつ来るかわからないバスを待つ日々、あまりの暑さにブッタオレそうになります。市の中央あたりから

バスを発車させるような方法を切にお願いします。 
 
 
□公園・まちづくり・景観等 

○公園をもっと、増やせませんか? 
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○長浜海岸埋立て工事の見通しと今後の活用策等について、具体的に知りたいと思う。景観が一変してしま

い、以前のようなロケーションに見合う場を希望するが、期待できるのでしょうか。 
○熱海市は梅園など楽しい場があるので狭い場ながら良いです。 
○海水浴場は水質検査はしているのですか?どこで公表していますか。 
○まわりの山ほとんどに、竹が繁茂していて見苦しい。海と山の近い温泉地だけに、補助してでも撤去し美

化してほしい。 
○市内の空家の活用(リノベをしてお子様がいる若い家族に安く使えるようにする・市営住宅で入居可能な

場所の外装をきれいにして内装はリノベ・自由に安く使えるようにする・両方共駐車料金も安くする） 
○ゆっくりと散策を楽しんだり、寛げるスペースが増えるよう切望しています。 
○空き家対策を早急に検討してほしい。 
○熱海市はとても美しい自然があるのに、街はあまり美しくととのっていないと感じます。特に海岸などあ

まり行きたいとは思いません。多くの外国の人にも魅力を感じるような計画が必要と思います。 
○予算不足もあると思いますが街のシャッターがしまっているところが多く全体が汚いと思います。 
○有料で良いと思うが、キャンプやバーベキュー等の野外活動(オートキャンプ)ができる場所の設置。 
○長浜下多賀地区埋立地の利・活用について上多賀側と結びつけたランニング、サイクリング・サーキット

トレーニング等ができるようにしていただくと、気軽に運動ができるようになる。ランニングコースは

3km5km10km、コースを設定すれば、安全安心な場所としてのスポーツイベントを招致できる。 
 
 
□公共施設等 

○市役所など公共サービスの場に水飲み場が無く、自動販売機だけで淋しい。コーヒーコーナーとかの話の

出来る簡単な場があると助かる。 

○マリンスパあたみの老朽化・市役所のエレベーターが 1 台しかなく、しかも遅い。 

○「市民ホール」を早急につくっていただきたい。(5 年以内)目途。 

○商工会議所隣の渚ビル?に設置してあるスピーカーの雑音が酷く内容がわからない時があり改善をお願い

したい。 

○広報あたみ(マイク放送)が聞きとれず困っています。 

○公共放送終了後「ピー」と雑音が入る事を市へ連絡している。もう 5 年以上過ぎている改善を望む。 

○文化センターを早く造ってイベントを招致してほしい。 

○市民会館があれば、子供、大人共にイベントに参加出来る。今は、行ってみたいイベントが浜松、静岡な

ので、行けない。 

○市役所に食堂喫茶室が設置されていない。その理由は何か?今まで訪れた他の自治体庁舎には、職員の福

利厚生の一環として職員食堂等が設置されており、又一般市民等も利用できるものとなっている。 

○市庁舎裏手にあるホテル跡地にホールを建てて地下駐車場も作ってもらいたい。 

○観光会館建設を是非すすめて欲しい。防災の拠点、市民同士のコミュニティ、コンベンション機能等、そ

の建設意義があると思います。又、七半岸壁周辺のエリアの利活用も一刻も早く進めて欲しい。 

○熱海市には、音楽等のイベントを開催出来る会場が無い。可能な限り、熱海駅付近に建設を検討願いたい。 

○市内には、市保有の古い建物が点在している。予算取りをして、処分すべきである。 

○ご苦労様です。その他の意見と云うことで要望を出させて頂きます。私達唯一の楽しみ（平均 80 歳）で

あり健康維持として G.G(グラウンドゴルフ)を小嵐西部グラウンドで実施していますが、周囲に樹木(直

径 40mm)2 本枯れています。ユーカリ樹、枯れ葉がすごく困惑してます。善処願います。 

○文化会館・スポーツ施設など安価で買い物ができる所を作ってもらいたい。 

 
 
□教育・文化・生涯学習等 

○教育は市の根幹だと思う。もっと力を入れるべき。 
○観光だけでなく、文化・教育施設事業にもっともっと力・資金を投資して欲しい。 
○家庭での教育力が低くなってきていることを感じる。だからといって教育機関に負担が増えるのも違うと 

思う。公の機関で援助する政策をお願いしたい。 
○市と名の付く所でホールが無くて平気で居られる市長、市会議員の文化度はとても低い。子供から老人迄

全ての市民の情操教育促進の為、早急にホール建設を始めてほしい。 
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○古い熱海のイメージから、新しい文化都市をめざしてください。市、所有の空き地に文化会館の設置を考

えて下さい。＊＊＊ 
○別府アルゲリッチ音楽祭のような世界的文化イベントが熱海にはない。熱海市生まれの世界的ピアニスト

内田光子の音楽祭を企画したらどうか。 
○第一小学校から上への通学路を見直して欲しいです。階段から裏道は人も車もいません。何かあったら助

けを呼べる環境ではないとおもいます。なるべくバス通りを通って欲しいです。暑い時間に 1 人で歩い

ている子も見かけます。熱中症で倒れても誰にも見つけて貰えないなんて事があってはならないと思いま

す。以前もどこかでこの話を出した際、歩道が無いとの事でした。市民の子供たちより観光客が優先な気

がして悲しいです。 
○図書館の本を駅で返却出来ると良い。 
○図書館の利用時間を考えて、現 9:00～6:00 を 10:00~7:00(出来れば 8:00)あたみに引越した当時は老人に

やさしい市、現は不満。 
○熱海の良さ(文化、歴史)を外国人に知ってもらう取り組みが必要。温泉や景観のみならず、インバウンド

継続対策として。 
○小学生以下の子供を対象とした仕事体験などイベントを企画して頂けると小さな子供を持つ親として楽し

いのではないかと思います。職場見学会など自分も協力できる企画もあるので、熱海市職員と協力して熱

海をもりあげたいと思います。 
○健全育成会で「ここに逃げておいで」活動しましたが現在ありません。子ども(小学生~高校生)が安全に

登下校できる環境がないのです。新しい考え方(方法)でまとめてほしいです。男の子女の子関係なく不審

者から子ども達を守りましょう。市民の為、保護者の為にもぜひ検討して頂きたくお願い致します。 
 
 
□税・公共料金等 

○水道料金が高い(半分位にしてほしい。) 

○和田川の水道を利用していますが、三島の施設が利用不可になった場合丹那湧水の利用で断水が防げるの

ですか。以前停電で柿田川の水がストップした事がありましたがそのような事が 2 度と起こらないので

しょうか?不安です。 

○水道料金が高すぎる。普段仕事で都内で活動熱海の自宅には 1 ヶ月で 4 日～5 日程度来る生活。 

○健康保険証が 12 月で無くなるという事で、5 年間は証明書がもらえるようであるが、利用できないよう

になるなら国民健康保険料等を支払いたくないので、どの様にすれば脱退できるのか方法を大々的に公表

して欲しい。マイナンバーを強制しようとして健康保険制度が危うくなるのではないかと危惧しています。 

○南熱海地区への下水道の整備加速。 

 

 

□観光等 

○観光客誘致の方法について、一言。私個人は、花火大会によって、たいへん潤うので、年に何度か開催さ

れることは、たいへん喜ばしく、市、観光協会、旅館組合様には、感謝の気持ちで一杯である。近頃は、

インバウンド需要もあり、イベント時の売り上げは、コロナ前を上回るくらい好調を維持している。だが、

がむしゃらに商売していた若い頃とは違い、身体に衰えを感じて来ると、我が儲けだけでなく、客観性を

持った目で、熱海花火大会というものを考えるようになった。確かに、首都圏からほど近い観光地のイベ

ントであるから、お手軽さと、無駄のない迫力で、一定の満足感は、与えられていると思う。だが、果た

して、割高な宿泊費を投じている泊まり客は、あれで満足しているのだろうか？日帰り客からしてみれば、

遅い八時二十分打ちあげを、どう捉えているだろうか？日程的にも、曜日に一貫性がとぼしく、計画も立

てにくいうえ、日曜開催や、月曜祝日開催のように、儲ける側の都合見え見えのお為ごかし開催日を、観

光客はどう思ってるだろう。各季節に開催するのもいいが、少し中途半端ではなかろうか？特に、夏以外

の季節に、やたら追加日程が組まれるのは、釈然としない。予算が余ってのことなら、一考すべきである。

そして、空気が澄んでいる冬に、敢えて開催することは、かつて革命的で、ブームになったものだが、今

は、あまり意味のないイベントのように思える。今のような花火大会の形態になってから、もうかなりの

年数が経つが、余程の花火マニアでない限り、マンネリ感を抱かせてしまってることは、間違いないと思

う。今までは、今までとして、これからは、もう少し目先を変えた予算の使い方をするべきではないだろ

うか？馬鹿のひとつ覚えではなく。たとえば寒い季節は、花火ではなく、海辺に壮大なイルミネーション
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を作ったらどうだろう？大人の事情を乗り越えて。 

○花火大会がすごく頻繁にあり、交通渋滞で不便を感じることがあるので、花火大会の回数を減らしてほし

いです。オーバーツーリズム対策をお願いします。 

○8 月の花火二回とも最終のバスが待てども来ませんでした。次のときに言ったらバスが来ないなんてあり

えないと言われ、タクシーで帰ったのはウソかな？2 回で 6,400 円が財布から出て行った。 

○市外や他県に住んでる方がお正月帰省した時、1 回ぐらい花火を上げて頂けたらとおもいます。 

○花火大会の度に渋滞が発生する。観光業を営む家庭もある反面、そうでない住人にとっては迷惑でしかな

い。回数を減らすなど、対策を講じて頂きたい。 

○花火大会の時間帯が遅いので早めてほしい。 

○花火大会の悪天候の時、中止をもう少し考えてほしい。事故が起きてからでは遅いと思います。 

○花火大会が多過ぎると思います。観光目的で市の為には良いと思いますが海岸近く、又近辺の家が激しく

ゆれる時がある。花火大会は、数回に減らし、長い時間にした方が魅力ある。昔の 8 月 5 日の花火は良

かった。「勝手な一言」です。 

○8 月 18 日の花火大会の日に熱海市内に車で訪れましたが駐車場がどこも満車でした。来宮駅のロータリ

ー内は無断での駐車ばかりですし、他県ナンバーの車が多いようでした。せっかく費用を掛けて、PR し

ている花火なのに熱海に金が落ちていないと感じました。広い地域から見られるので仕方無い部分もあり

ますが、このような状況にならないよう警察にパトロールして欲しい。熱函道路の方に誘導し駐車させ、

バスで海岸までピストンしたら良い。 

○花火の時電車が混むし、改礼が出れない。 

○観光重視の行政、宿泊税の便途の融通性を注視しています。 

○私は仕事で東京から熱海に来て 19 年になります。平成 17 年にきた頃はシャッター街でびっくりしまし

た。夕方にはお店も閉まって真っ暗街の印象…東京から来た事も有りショックでした。現在では市役所の

方の努力もあり観光客も考えられない程、増えました。観光地なので仕方がないのでしょうが、昼間の賑

やかさが夜には静かになってしまって物足りなさ感を凄く感じます。また観光地と言う割に、温泉、花火

以外余り無いような気がします。大規模な商業施設やイベント会場等もっとエンターテイメントな場も有

って良いと思います。生意気言ってすみません。宜しくお願い致します。 

○花火やりすぎ。スーパー行っても、何もない。駅周辺、混みすぎる!外国人が一部ひどい。135 号、事故

多い。花火うるさいし。電車も。 

○私は観光業の仕事では無いので、観光での恩恵を実感していません。ただただ観光客が迷惑です。細い道

を自動車は通らないと思って真横に並んで歩いていたり。来宮神社の横断歩道で永遠に車が進まなかった

り。観光をメディア誘致するのは良いが、そこで暮らしている人達がいること、観光客へのマナーについ

てもうまく宣伝して欲しいです。 

○外国人誘致は反対です。熱海の長所として、観光地ではあるが比較的日本人が多く、秩序が保たれている

所が良いと思うので、このままの観光戦略で、住環境の風紀は保ってほしいです。外国人のオーバーツー

リズムの見出しでニュースに載るようなところになってしまっては熱海ブランドを保てないと思います。

メディア誘致の戦略は本当に素晴らしいと思います。県外の親戚などにも誇らしく、ブランディングとし

てとても貢献度の高い施策だと思います。ぜひ続けてほしいです。 

○温泉を利用した日帰り入浴施設ができるとうれしい。つぶれたパチンコ屋などを利用して。 

○一流の観光地として、行政の対応は大変と思いますが市民の協力を得なから、推進してほしいと思います。 

○観光誘致の施策についてやっていることがよくわからない。 

○駅周辺～海岸、銀座・渚方面からさらに市役所より清水町・昭和町さらには小嵐方面へと観光客の人の流

れが広がるよう、行政主導で手立てを考え実践してほしい。 

○観光地として初島はもっと発展できるはずなのですが、熱海市でもっと初島の観光に力を入れて下さい。

小さい子のために大きな遊具を作るとか、年輩の方のために休けい所をところどころに作るとか。初島公

園の管理状況を見ても市は初島を放置してるようにしか思えません。県内唯一の首都から一番近い離島と

して、もっと来てよかったと思われるような場所に、魅力あふれる場所にしてください。 

○たまに遊びに来ている人たちがハメを外す光景を見かけ、この前も「よっぱらい」と思える人たちが人の

店の前に空カンを投げ捨てていくのを見かけました。はずかしい行為ですね。 

○第一小学校地区に 40 年、上多賀地区に 5 年住んでいます。他県に住む友人、知りあい、SNS 上での知り

あいに、「おすすめの旅館は?」「おすすめの温泉は?」と聞かれて一言もおしえられません。なぜなら

「泊まった事がない」「温泉に入った事がない」からです。市民が一番の宣伝効果なのですから、市民割
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引や招待を。 

○観光に来られる方のゴミ捨てマナーが悪い(ゴミ箱が置かれてない)ので隠れた場所に山になって捨てて

いる。ほとんどあたり前にポイ捨てをしている。観光客が第一で市民の行動等は考えているのか?犠性者

は市民ですよ。 

○観光客が集まる場所がかたよっているようにみえます。 

○他の産業がない熱海にとっては観光産業が大切なのは言うまでもないが、現在オーバーツーリズムの傾向

が出始めている。市民生活に迷惑とならないように、予め対策が必要になってきているのではないか。 

○若者を主に PR しているが、熱海駅周辺の食べ歩きスポットで飲食業のみで恩恵は感じられない。まして

南熱海地域では皆無。市内の多少のにぎやかさが南熱海地域ではなにも感じられない。行く所も無いけれ

ども。 

 

 

□商工・消費・物価等 

○熱海は物価が高い、観光客誘致や花火ばかり力を入れているが、熱海で生活している人の生活のし易さに

も力を入れて欲しい。例えばマックスバリュー以外のスーパーの積極的誘致活動を展開して欲しい。 
○長浜公園をなくしてコストコ誘致すれば東部から人が集まる&雇用も生まれると思う。 
○若い人の働ける場所が少なすぎる。 
○店舗物件の数が駅舎側、春日町エリアに少ない。 
○買い物(食材など)できる所が少なく、生活の質が下がって来ていると感じています。スーパーの誘致等、

市が行ってくれると良いのにと思っています。 
○東部地区にスーパーが出来ると助かる。 
○スーパーマーケットの数が少なく、かたよった店しかないので選択のしようがなくて不便です。新規参入

しやすい市としての配慮を求めたいと思います。 
○マックスバリュー以外のスーパーを。 
○住民のためのお店が少ないと困ることも多くあります。(ぜひほしい)1・ソフトバンク 2・ダイソー(100

円ショップ) 3・しまむら 4・スーパー(マックス以外) 5・文化会館 6・映画館 あったらいいなと

思います。 
○スーパー等の買い物する場所が少なく、買い物がしにくいので空白地帯に買い物できる場所が欲しい。 
○安い居酒屋が少なく、飲みに行きづらい。 
○チェーン店の居酒屋の誘致をして欲しい。 
○とにかく飲食店が観光客向けで普段使いできる店が少ない。 
○若い人達のストレスを無くす為の遊び場や気分転換をする場所が少ないとも思います。(例えば、カフェ、

ゲームセンター、本屋、ファッション店等) 
○カフェやお店がもっと開放的であれば良いのにと願っています。 
○スーパーマーケットは一社が独占しており、価格競争が起きていない。 
○スーパーマーケットがマックスバリューばかり!価格競争して、物価を少しでも安くなるようにならない

か。 
○日曜日など休日シャッターがおりている商店がたくさんあります。 
○まいばすけっとのような小さいスーパーがなく生活しづらい。 
○伊豆山地区には近くに(バス乗りかえなし)スーパーがありません。駅近くに(第一ビル内とか)ほしいです。

年寄りは困っていますがどうしたものか自分で店に行き買い物をしたいです。 
○若年層・若い世帯が永住できるよう、観光や介護以外での企業誘致を望みます。飲食店、衣料店一つにし

ても他の市町からみて何も無いと思われています。新しければ良いということではありませんが、10 代、

20 代の若者が、就職する際には地元に戻って仕事をしたい。地元の方のために仕事したいと思われるよ

うに働けるしっかりとした企業の誘致を。 
○市政問題以外については大型スーパーマーケットは直営店とフランチャイズ店が 2 店あると思いますが

他地域の他店との比較でも、熱海所在の直営店の商品構成が悪い。生鮮食品に於いては値段も高く品質も

悪い、又、人員構成が出来ていない。強く改善を望みます。 
○市外からの勤務等流入が、市内からの勤務等流出を 3~4 千人規模で上回る状況下で、特定技能の外国人

確保を小規模な事業者と共に進めるべきと考えます。 
○全国どこでも、そうだが報酬は上がらずこの熱海も物価だけが上がっている。 
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□農林水産等 
○南熱海地区に魚介、地元野菜等を活用した村(道)の駅をつくり魚業、農業、中間層の雇用と地域の活性化

を図ってもらいたい。村(道)の駅がないのは熱海市だけですよ! 
○自然が豊かな地域なので、ジビエや水産など地域食材の食育をしてほしい。 
○イノシシが住宅地に出没。 
 
 
□福祉・医療・子育て等 

○社会福祉協義会の＊＊さんいつもありがとうございます。熱海市に感謝します。 
○子育て支援に対して、医療費が無料になったのが他の市町村より早かった気がします。そこは凄いな～と

思いましたが、他に特に感じるものはありません。小公園へ行くのも車が必要ですが駐車場は有料です。

長浜公園も夏は観光客と同じ料金です。 
○子どもの医療費や保育料無料等もっとアピールを。 
○熱海は、全国でも高齢化率が高いのに、介護の給料は低く、物価も上がり、子育て生活はとても大変なの

で、熱海市独自で、介護職の給料を上げたり、介護職への給付金(特別手当)があると助かります。又、給

料が上がる事により、職員不足の解消にも繋がると思います。 
○ちょうど来年子供が生まれる予定で、助成や支援など調べていますが、そこまで嬉しい、目ぼしい事項は

無く、こんな感じか。といった印象でした。もう少し、喜びを与えられるような分かりやすい子育て支援

策があると良いと思いました。 
○子育て支援等の充実により、若い層の移住を促進してほしい。 
○0 歳児から高校まで無償化して下さい。 
○和田木保育園の前を朝 8 時から工事しているが、全園児の登園が終わる 9 時から工事開始にするなど配

慮は無いのか。和田木保育園は駐車場が無く、園児が登園する時間、保護者も急いでる時間に工事するの

は危険。子どもが登園するのに、園前が通過できず、工事関係者に周り道するように言われることもあっ

た。 
○熱海市内に、なぜ、産婦人科が無いのですか?若い人が住もうと思わないと思います。 
○熱海市健康診査の病院を湯河原、小田原で受診できるようにして頂きたい。神奈川県と連携する※職場が

小田原であり泉に住んでいるので熱海市内の病院で受診が難しい。 
○熱海市は深夜早朝の心臓循環器疾患の救急対応できる病院がありません。市民にとっても観光客にとって

も非常に命の危険に関わることであり、最も近い病院が長岡の順天堂大学でも搬送中に亡くなる可能性が

あります。市内から救急車で約 40 分もかかるので、ドクターヘリで運ばせるようにするか、市内で対応

できるようにしていただけると安全安心な街になると思います。 
○熱海市で土日祝日でも歯科がやっててほしい。 
○産婦人科が市内にないのは困ります。 
○介護の必要な家族へもっと積極的なバックアップを。 
○一人暮らしの身なので、万が一、入院することになった場合の保証人代理、死亡時などの対応支援をして

もらえる機関がほしい。老後の不安を解消してもらいたい。 
○息子は知的障害者です。私が一生一緒に居る事はできません。障害のある人が安心して生活できるように

なってほしいです。 
○主人 92 才、妻 82 才なので、なるべく皆様に迷惑にならないように、生活していきたいです。 
○気ままな年金生活者です。健康寿命を大事に寝たきりにならないようにしてます。 
○老人にむけてバスもなくなりタクシー券などの補助をしてもらいたい。 
○熱海移住 29 年になりますが、老人会(シルバークラブ)に入ってない 82 才です。敬老祝い金(品)は 1 度も

貰ってない。担当課に昨年、予算はどうするのか聞いて見たが解答無し。高齢者の時代・必要無し・考え

方が古い。公園・バス停等にベンチ設置等に予算を有効に平等に市民の為に望む。 
○個と自己責任の尊重により孤立老人が増加しています。要支援の体制の充実と老人本人が、どのような支

援をうけられるか理解出来ていない現状を認識して、救いの市政をお願いします。 
○老人が行く広い温泉施設を作ってほしい。 
○他界した高齢の母の介護サービスについての不満。介護サービスのシステムやサービスについて改善すべ

き点が多いにある。訪問診察における医師、看護士の説明不足や、在宅看護、介護者への事前の病気に対

する注意などの説明の欠如はパターン化しすぎ。ケアマネも含め。 
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○熱海はお年寄りが多い。免許返して車で出かけられない。他の市のようにバス代の補助とかほしい。 
○地域で子供を見かけない。 
○子供の遊びの場や、学習の支援をもっとしっかりやって下さい。 
○必要、不必要にかかわらず、お声かけをする地域専門委員をおいたらどうでしょうか。無料の訪問介護、

よろず相談。 
○限度額認定は、更新が近づいたら案内を送って欲しい。90 日以上入院の場合の補助金も、案内が来なか

ったので損をしてしまった。窓口に行かなければ、知る事ができないのでは、意味がないと思う。 
○もっと高齢になり、運転出来なくなった時、地域的に交通が不便なので、外出できなくなる、人と交流で

きなくなることに不安を感じています。 
○2025 年には、高齢者の 5 人に 1 人が認知症になり得ると言われています。子供達のための「子供食堂」

「気軽に、つどえる場」などに、お年寄りも参加できる。1 人でも不幸な、高齢者・子供をなくしたいで

す。それには是非、行政の「力」添えを期待しています。 
○自動車免許返納の特典として、タクシー運賃割引(現在これのみ)を 2 割引へ。路線バス運賃の割引。JR

熱海駅←沼津、小田原、伊東駅間の割引熱海温泉施設の利用割引制度等。 
 
 
□防災・防犯等 

○南海トラフのような巨大地震がきたときの防災の強化を市にもっとやってもらいたいと思います。 
○泉地区の避難所が、泉小、中だけなのは、千歳川沿いの住民にとって、大変不便。 
○市の防災無線は、男性の低く、しかも間伸びした声で非常に聞きとりにくい。 
○上多賀会館より北側に防災拠点を。 
○防犯カメラを設置してほしい。交差点や地域のゴミ置場。地域に協力しない人(移任者?)が増えてトラブ

ル続出で困っています。交通事故防止の為、信号のある場所防犯カメラを。 
○南海トラフ注意が出ましたが以前出ていた東海地震と同じと理解していいのですか。 
○災害時の通信手段の確保(臨時携帯電話中継局の確保など) 
○伊豆山に住んでいますが治安が悪い。 
○南海トラフが近づいているが建物(耐壊基準)を明確にしてもらいたい。 
○災害発生時のための備蓄は十分あるのか?観光客・外国人への対応は? 
○特別な地域なのでご近所のみのつながりです。災害時車がないと動きが取れず自分の判断と運にまかせる

状態で孤独です。しかしそれを覚悟で住んでいるので仕方ありません。 
○8 年前引越し、後期高齢者で働く身で一人暮らし。心開くつき合い迄には至りません災害時の不安は常に

あります。頼るのでなく頼られる身になりたいと思うが体力的無理と自覚している。 
○市内に空き家も多くなり、移住される方も増え同じ地域でもとなりに誰が住んでいるのかがコロナ以前よ

りもわかりにくくなりました。町内会という組織が機能しているうちに防災活動の 1 つとして町内会長

(組長)の交代時にその地域の住人地図を作成しても良いのではないかなと思います。倒壊家屋発生時に役

立つと良いと思います。 
○地域に若い人が少なく、災害などがあった時には、助けてもらう事がむずかしいと思っています。 
 
 
□行政サービス・行財政改革等 

○観光客が来ていることで、私たちの生活にどのような良い影響があるのか、分かりやすく広報して欲しい。

お盆時期の花火開催日は市内での買い物が一切できないので、悪い影響しかないです。 

○FM 熱海湯河原の有効活用。 

○熱海の為に役立てて下さい。 

○日常気がついた事を投書する意見箱を設置して頂きたい。 

○泉支所の業務内容の拡大を検討下さい。 

○各部署・各課一つ一つがとても大事な役割を果していることと思いますが、あまり市役所や様々な課に足

を運ぶことがないので、各課や部署ではどんな事案を取り扱かっているかなどがまったくわからないので

身近な市役所“相談できる市役所”というイメージがありません。市役所についての分かりやすい冊子が

欲しいです。 

○泉地区に住んでいますので市内に買物も行きませんし通院するだけなので、市に対して関心がありません。 
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○泉地区に住んでいますが、行政以外は殆ど湯河原町に頼っています。この状況をどう考えるかが重要だと

思う。 

○消滅都市化有力候補の市に期待してません。アンケートの設問も時代遅れ。個人情報の漏洩だけは無いと

信じてます。 

○消城都市をどうするか 3 市合併などを進めて欲しい。 

○春になると市役所の中で異動が行われるが、その時に申し送りができていない様に感じる。そして 1 つ

の課の中で部長、課長他、上下で話が通じているのか?と思うことがある。もちろん市長にも重要な件で

も話は上がっていないことがある。 

○アンケートの選沢肢がなくて答えにくい。 

○アンケートがながすぎた。 

○アンケートによって意見が活用される雰囲気を感じず、答えても何かが変わるように感じなかった。 

○熱海市に暮らす住民としての満足度、幸せ度の調査を希望します。 

○南熱海地域をもっと活性化して下さい。 

○各町内会の世帯数減、高齢化、少子化によってイベントお祭り等が実施困難→複数の町内会が合同で行え

るようマネジメントしてくれる部署があってほしい。 

○60 才以上の雇用環境を増やすべき。 

○市民税をはたして市民のために使っているのか? 

○高齢者で回答欄に記入出来ない事があった。 

○いろいろと言う人がいるとは思いますが、市政全般は概ね良好だと思います。特に市職員の方々は丁寧に

日々の職務に勤められているのは、市役所に行けばわかります。今後の市政を考えると若者…は難しいと

しても働き盛りの世代が住みやすいまちづくりをどうするかなんですが、どうでしょう？ 

○内容が理解できなくて、ふたたび問うと、めんどくさい表情がわかる。高齢者なのでゆっくりした口調で

わかりやすく対応していただきたい。 

○設問の内容自体が古い。例えば 33。 

○若者が移住したくなるまちづくり。 

○市の相談窓口をたまに利用させてもらいましたが、とてもわかりやすく相談者が求める結果を頂きました。 

○仕事がらいろんな市町にいくのですが熱海市役所の方の対応はすばらしいと感じています。今後共、変え

ないでと希望します。(トップが変ると、違う場合が多いので) 

○おつかれ様です。 

○今年 11 月で卒寿(90 才)を迎えますので、不充分な回答になり恐縮です。老々介護の身ではありますが、

現況で、市政に望むことは特にありません。今後共、老若男女区別なく広く深くご面倒を頂きたく、よろ

しくお願い申し上げます。 

○現在、我々のマンション(142 世帯 3 分の 1 定住)は本年度から町内会に参加していません。国交省の標準

管理規約によると、管理費から町内会費を支出することは望ましくない(違法ではないかと解釈)と利断

し、総会決議で町内会を脱退することになったのです。他のマンションは管理費から支出しているようで

す。この点について市政のご見解とご意見を承りたい。 

○「広報あたみ」全戸配布の意義ありますか(メルマガあたみ)でも発信しており昨今の時代に即している

と思いますか。タブレットを希望、年配者に貸し出し慣れ親んでもらう。 

○観光誘致ばかりではなく、住民を先に考えた行政サービスをしてほしい。大手企業や、外部をどんどん入

れて、税収を増やして古いマンションや別荘地の過疎化を止めてほしい。 

○熱海市は観光客からお金を取る事ばかり考えており、もっと熱海市民の為の政治を実行してほしい。 

○観光客が多いだけではなく、一般の市民の生活にも、配慮すべきです。 

○市中心部への観光客は増えているが、その他の地域に恩恵がまわってこない。 

○熱海の地域性として、別荘なども多いと思いますが、確実に定住している方もいるので、その方達も同じ

市民として見過ごさずに、公平な対応(高齢者)を願いたい。人口減少で将来消えてなくならないよう、

移住者を広く受け入れ、よりよい街になります様希望します。 

○観光のことばかり考えず、地域住民の生活向上を考えて下さい。 

○マイナンバーカードを財布の中に入れて、Suica を利用していたらマイナンバーカードの IC チップが読

み取れなく、役所の職員に話したら「自分の管理が悪い」と言われた。壊れない様に、何かケースを作っ

てほしい。 

○イベントを市民が知らない事がある。観光客への案内もしない、当日の案内を流す(全市へ) 
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○年をとっているので、問題に合わない物が多い。年に合った設問が設定されていれば答えやすい。 

○年齢的に市の行事とかになかなか参加出来る事はないのですが、市の行事ごとは特に何とも申せませんが、

もう少し市の外側、例えば多賀地区の方まで行き渡らせて欲しいと思います。 

○少子化の対策、若い人が住めるようにアパート、マンションの家賃補助。 

○定期的に市民から要望をつのってはいかがでしょうか。アイディアなど。 

○広報あたみの充実を、例えば熱海の見所紹介、保存版に可能。 

○私の住んでいる泉地区は、熱海市の中でも特殊な地域だと思います。中心部からは外れていて、どちらか

と言うと湯河原寄りで、何をするにも(医者などの訪問など)熱海市より湯河原町が中心となっています。

この地域にも、もう少し力を入れて欲しいと色々思っています。 

 

 
□内容が複数にまたがるもの 

○1 花火の頻度が多すぎる。2 道路が凹凸が多過ぎる。3 災害時の避難所が近くにない。4 強風により空き

家又は廃屋からの廃材による被害を心配してる。5 宿泊税を徴収するのであれば以上のインフラにも使う

べきだ。 

○市民に地域行事などへの参加をよびかけるのであれば、負担に感じるのも理解できるが、市役所職員は率

先して地域行事や町内会の活動に参加すべきだと思う。防災に関しても同様で、行政側が消防団に入団す

るなどしてから市民に呼び掛けていくべきだと思う。 

○伊豆山の土石流災害の復興が遅れている。被災者の住民に寄りそった復興対策をしていってほしい。伊豆

山はおいてけぼりにされていると感じてしまう。 

○介護保険の社会資源が少なすぎる。(訪問介護やケアマネージャー)労働の担い手が少ないので、若者に

移住・定着できるような街づくりをしてほしい。 

○駅周辺だけでなく熱海全体がうるおう事は出来ないものか。 

○以前は財政破綻寸前だった熱海市の観光は、メディアアピールを中心とした政策で素晴らしく発展し、コ

ロナ、伊豆山土石流災害等の逆境をも乗り越えて、観光客も常に盛況で今に至っていると思います。もの

心ついてから地元在住ですが、昔は熱海がこんなに魅力ある街と思えていませんでした。今は熱海に誇り

を持っています。首都圏に余りに近い為、若者の人口流出は昔からありましたが、例えば駅近に若年層優

遇の住居を増やしたり、小さくても公園を作ったり環境を整えることで、魅力ある熱海に住む若者はきっ

と増えて行くのでは、と期待しています。 

○これから説明する事件によりこのアンケートがスムーズに回答できないことをお許しください。事件の経

緯と＊市役所発言『』の一部を書いてみました。『そもそも市役所は全市民の財産を利用し、管理する機

関なんです。その昔、乗車したタクシーの運転手からきいたことだが。それは、昔、熱海市長だった＊市

長が辞任時、次期市長にひきつぐべきお金を独占、＊市長が金額利用したぐちを、＊市長の部下がアルコ

ール入ってたため、ついつい言っていたそう。過去の体質を＊市役所の＊市長がやられていたうわさから、

＊市長の悪評が記憶に残る『世問知らずのお嬢様の奥さん!だまされるのが悪いのよ。今回の犠牲者もあ

なただけではないですからな『熱海だってやってるんだから一』この＊市役所発言直後、私は熱海役所に

対するイメージがこわれ、不信感と絶望に激変。1 住民として、熱海市役所への思いと対応をどうしたら

よいものかを毎日悲痛な思いで暮らし、生きている。続きは、別紙に書きました。 

伊豆山土砂災害は天災。この事件（夫死亡後の）は、＊市役所による明らかな計画的人災（犯罪）と思い

ます（当時の市長は＊）事件直後から私は、＊市役所の命令で生活必需品がひとつもない別宅の空き家に

暮らし続けて６年目。ポコアポコ（少しずつ）揃えていきつつ夫の元へ一日も早く逝けるよう願う毎日。

２人の無記名の現金よりも、なによりも、家族のお位牌とペットのお骨を返していただきたく、亡夫と共

に、相続財産管理人に対し、引継動産返却申立裁判を５年目の継続中。私は、令和元年５月２２日１５：

２８死亡（＊市役所に殺害されたも同然）の夫と４３年間、苦楽を共にし、夫を最期の病院へ搬送するま

で別宅とは違うもうひとつの自宅で療養看護に努めたが、私たち２人が法律婚でない理由で、病院搬送直

後、お引き取りを命ぜられ、病院から自宅に帰宅させられた妻（内縁）別宅あるため、夫と別住所の妻

（内縁）『長年同居、いっしょの家計でも法律婚でないので、ご夫婦は赤の他人どうし』『ご自宅には出入

り禁止！』『鍵を渡して』『特別縁故者民法９５８－３らしいけど、ご夫婦とは認められません』『ペット

を連れて出て行ってください』『ご主人からの生活費が急に滞っておつらいでしょうから、一日も早くご

夫妻の荷物を返します。それまで＊市役所がすべて保管しておきます。勝手にご自宅の荷物を奥さんが別

宅に移動すれば、警察に逮捕されますのでおとなしく待つように』『決して弁護士を頼まないように！頼
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むとご夫妻の荷物は全て戻らなくなりますよ、こちら＊市役所の弁護士が早くうまく解決してくれますの

でおとなしくとにかく待っててください。以上の約束の文書を奥さんの住所に送ります』『体調に気をつ

けて…』パニックの私は＊市役所にだまされると知らず、＊市役所の指示に従っていた。１週間、１ヵ月、

3 ヵ月、半年、1 年、経過中、しつこいほど私は＊市役所に連絡した。その間には（夫火葬場行くも、私

ひとり→お骨持ち帰れず）連日のように文書が届かないことを連絡しても『もう少し待って』の一点張り。

『親族がみつからないから…』と、私には 1 年間以上連呼。実際は親族はみつかっていたのに、私には 1

年間ずっとだまし続けていた＊市役所から「＊市役所が、不動産屋にご夫妻の荷物、車、自転車、室内に

荷物すべて廃棄してと命令されて、処分した。業者は、奥さんには教えられない」と不動産屋から連絡が

入った。文書も、まだ。親族も不明。私の知らぬ間に、私と夫の荷物が、夫死亡後 1 ヵ月で廃棄されて

しまた。話が違う。うそでしょっと私は激怒した。再度不動産屋に確認すると、私だけでなく「不動産屋

（僕ら）もまんまと＊市役所にだまされましたよ」と、私に打ち明けてくださいました。私は即＊市役所

に確認→郵送すると約束された文書が届いていないことと、2 人の荷物は市役所に保管してる、おとなし

く待ってて…とおっしゃっていましたが？と聞くと『文書！？えっ何のこと？？約束した覚えはないです

よー。ご夫妻のお荷物のこともー』『法律婚でないご夫婦は、みーんな犬・猫と同じ！いくら大切なご夫

妻の実子、お母上、弟さんのペットのお位牌、ペットのお骨だろうとも、ただのゴミ！親族みつけないう

ちに、全廃棄してもゴミなので処分と決まってるのですよー』『口座以外の現金を奥さんがさわいでまし

たが、紙幣一枚残らず、氏名、住所、ＴＥＬＮｏ無記入でしたので、奥さんたちのお金とは認められませ

ん』『ハイ！全て、処分！廃棄』『車、自転車も処分の手配終了しましたよー（実際は外国人が買い取り情

報が夫の親族より入る）』『えっ？！業者名？それは教えられません、奥さんには…』＊市役所の回答を聞

いた私は狂乱状態、気絶していた。しばらくしてから、私は＊市役所に対し裁判を決意→準備→スタート。

＊市役所に情報開示請求→ほぼ黒塗り。ほぼ事実とは異なる文。＊市役所の都合悪い文章はゼロ。都合良

くなる作文になっていた。相続財産管理人の書類→＊市役所から提供された作文でした。※この裁判の結

果は却下↓＊市役所に、自宅室内外の荷物を廃棄され、全証拠隠滅されたのち、私と夫が内縁関係（私が

夫の配偶者）の書類証明が次々と出てきたため、夫と私は夫婦認定され、私が夫の遺族と認定。結果、遺

族年金と受けられることになりました。私は行政に対し、人間に対し、全て「警戒」の心構えをしなけれ

ば…と思いたくないけれど、そういう世の中であると身をもって認識いたしました。 

○このアンケートは地域限定の考え方で、子供達の将来に対し物事が限られているのではないでしょうか。

観光客の受け入れには英語力子供 PC の活用、ダンス(ヒップホップ)他の行政の動き等を参考にする事、

又半日観光コースを作成等、熱海市はかなり遅れてますよ。 

○切に願う事、住まう街づくりの充実、少子化による子供の減少ストップ、若い世代の人達が住みやすい熱

海にして下さい。 

○昔と比べて知名度が上がり、観光名所としてにぎわっている点はいいと思いますが、観光客にターゲット、

目を向けすぎてはいないか、もっと住民、市民にとって便利なもの、生活しやすい環境作りを行ってほし

いと思います。駅前も立派な駅ビルがあるので市民が利用しやすいものにしてほしいです。(駅前開発、

図書館、保育園 etc.小田原のような)市民のあたたかさには満足しています。 

○熱海市に移住して 3 年ですが特に不安不便に感じていることは「医療機関の選択肢が少ない」「（当方の

居住区域は特に）交通の便が悪い」「他市区町村との比較で気軽に利用できる範囲に公園、ドッグラン等

の設備が少ない」「道路が整備されていない（デコボコ道が多すぎる）」「街中以外の駐車場が極端に少な

いため、契約できる駐車場がほとんど無く車庫証明が取れないので車が必要なのに購入が難しい場合もあ

る」等がございます。観光地としては良くなっていると思いますが住みやすくなっているかと問われたら

いまいちかもしれません。 

○人口減少、少子高齢化、これからますます進んでいく。学校は減り、地域の担い手も減っていく。市とし

ての存続も危ぶまれる。そんな中で、そこに住まう人は少ないが、観光客の訪問は多く、街の滞在者は比

較的多いという観光地ならではの特性を活かした市政を、住民と考え実行していく必要がある。 

言葉ほど簡単なことではないが、来年度から宿泊税の徴収を始めるなど、市がその姿勢を見せていると感

じる。未来を見据えて、この街のためにできることをやっていきたい。" 

○移住してきて 1 年未満で地域の事が全くわからない状況にあり移住者に合同説明会など開いていただけ

たら有難い、完全に移り住んでいるにもかかわらず別荘税なるものが来たが納得できない。 

○なにしろ「高齢化」が、進んでいるので、町内会等の役員、参加義務の不担が多く、精神的、肉体的に本

当につらい。町内会退会を考えている。それが、すべての事柄に対して影響していて、熱海市から離れる

事まで考えるようになった。 
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○地元住民の少子高齢化、働き手不足が著しすぎる。観光では明るい話題の多い市だが、住民が増えず、働

き手が居なさすぎる。観光から住みやすい市へのアピールの主眼をシフトしてほしい。5 年、10 年後も

栄える市にする為に。 

○観光誘致だけではなくもっと地域住民が熱海という市を好きになれる様な都市整備や大型店舗の誘致・病

院等市民が外に出るのではなく地元に残りたいと思う街づくりを期待します。※伊豆山の再建を早急にお

願いします。 

○観光地というブランド力はあるが、市民にとっては普段暮らす場所である為、生活に必要なお店が乏しく

感じる。(駅前ばかり)地形や人口の割合が高齢者が多い為、改善するのには問題が難しいと思うが、

我々世代も含めて地元民と観光客との線引きをするというより共存できる街づくりができるといいな。 

○観光市なので福祉図書館など公共施設があまりにもお祖末でなさけないです。高齢者にもつめたく、バス

代の高額・すべてに優しさを感じられません。是非何事にも対応できる施設を作ってもらいたい。 

○熱海市は観光地であり、宿泊施設や飲食店はある程度充実してきていますが、そこに住む市民に対しては

十分でなく住みづらさも感じる。 

例えば、坂の多い町ながら公共交通機関が十分でない。スーパーへの買い物の往復にタクシー利用せざる

を得ない市民が多い。コミュニティバスなど低価格の移動手段の新設を期待したい。また、市民に対する

商業施設の数が隣の伊東市や函南町と比べると見劣りする。スーパーマーケットなどの商業施設の誘致を

進めていただきたい。 

○熱海市の古い団地の多さと、その裏側の汚さに愕然としました。と同時に、伊豆半島の地形も風土も把握

しておりませんでしたので、こんなにも平地がなく、坂のみの様な地形と、多分、遮るものが無い処から

くる夏の暑さと、冬の強風に、悲痛さえ感じます。 

○熱海の中心地と、綱代多賀では行政のサービスも観光客も大きく格差が生じている。多賀は長浜海岸綱代

は小山公園、あいているスペースの見直しや活用。増える熱海の若い観光容を網代多賀に廻してもらいた

い「綱代でテニス、テニスの後は、温泉」私のスローガン。 

○2 年前に引越して来ましたが、生活してみて物価が高いと感じました。観光客が増えて、にぎやかなのは

良いと思いますが、町に出て買い物をした時に物の値段が、どんどん上がっている感じがしました。水道

料金の高さにも驚きました、タクシーの台数も減っている様なので、これからはコミュニティー・バスの

様な交通手段をお願いしたいです。 

○東京からの移住者です。自然豊かで温泉や海から上る朝日、地魚が美味しい等東京とは違う魅力がありと

ても素晴らしいと思っています。反面、実際に暮らしてみると意識の違いなど戸惑うことが多々あります。

例えば、①バスが時間通りに来なかったり、本数が少ない。②街灯が少なく暗い。街灯があっても木が覆

い被さって明るさが確保出来ていない。③別荘や空き家、誰の土地か不明な土地周辺の雑草が延びすぎて

歩道が狭くなって歩きにくい。 

もっと居心地が良い熱海生活を送るために、１人ボランティアで清掃活動をやっています。内容は、近隣

の歩道の枯れ葉や雑草の清掃です。都会からの観光客も自然の豊かさを求めて来ると思いますが、雑草が

ホウボウに生えてる歩道や枯れ葉ですべりそうな階段は求めてないと思います。豊かな自然でも手入れさ

れてなければ素敵には見えません。梅園の木々も伸びすぎ、大きくなりすぎ！ある程度の大きさで人間の

手によってコントロールした庭園でなければ美しさも半減します。山々の木々も大きくなりすぎ！家々が

飲み込まれそうです。竹林も手入れが必要です。是非とも美しく手入れされた自然豊かな熱海になるよう

お願いします。 

○観光客優先で住民にとっては車歩道渋滞ばかり、生まれ育った熱海を住みにくく離れたいと思ってしまう。

観光も大事だが一部が潤ってるだけで住民に暮らしやすい町に戻してほしい。レンタサイクルも危険でや

めてほしい何しろ住民(市民)を大切にしてほしい 

○観光客のマナーのわるさ、路駐はみ出し歩き、渋滞、駅にむかえに行くのも大変、レンタルバイクも道路

に出ていてすべて事故の元。そもそも駐車場がない。観光業の人達だけがよければいいのか?人が多く来

れば良いという問題ではない。中学生のマナーがわるすぎ、この先が心配。 

○観光に重点を置くのは結構だが、住民にとっては交通渋滞・若者の振る舞いには気を配って欲しい。熱海

警察署が交通整理や若者の振る舞いに活動しているのを見たことがない。 

○夏休みなど渋滞がすごく市民にとっては不都合なこともあるバスが減ってしまい、お店も少なく不便。観

光に力を入れるのは良いが市民の生活をもう少し考えるべきです。 

○一部地域だけに集中して人が集まっている。良い点もあれば悪い点もあります。市内だけでなく、もっと

広く目を向けてほしい。買いもの難民、空き家など問題がいっぱいです。 
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○泉地区居住しております。熱海市は物価が高い、観光事業(ホテル、旅館)が中心で若者中心の考えです

が、年金受給等の人々の楽しむ場を考えて下さい。 

○50 年以上住み慣れた地域から 2021 伊豆山に転居してきた。親戚等に通知した直後の土石流、家の選定時

にハザードマップは見ていたはずだがショックはあった、精神的に豊かに暮らせる地域であったはずだ

(被災者に本当に気の毒でした)未だに、土他の整備もできてない、又、そこに住み続けさせて良いのか

も考えてしまう。我家も半分が警戒地にある。避難経路等から、施設への避難の考えは排除している。電

気・ガス・水道・電波・道路インフラの早期復旧はお願いしたい、メディア誘致もよいと思う電気・ガ

ス・水道・電波、道路、インフラの早期復日はお願いしたい。風情よりも映えの時代だの、外国資本にも

負けないで欲しい。観光混雑、観光地価格等で、日常(買い物等)は湯河原に向かう、車なしでは生活で

きない消減可能性都市。IT 企業の誘致等の提案もあるようですね。 

○別荘族も多いので仕出し屋がもっとあれば日帰り旅行者は多いけど、泊まり客を増やす事が重要若者が増

える町づくりを。 

○中国人が日本人を殺しても無罪になる様な市にはならない様にして下さい。生活保護も外国人優先になら

ない市政を期待しています。 

○地域の行事が多く本当に生活が大変でした。今、子供たちが育ち今度は子供たちがこちらで生活している

と行事で仕事どころではなくなるのではないかと心配です。経済的にゆとりがあれば良いのですが、地域

の行事はなくした方が良いと思います。学習支援や体験活動は民間企業にお願いしたらよいと思います。 

○将来の税収を増やすために、今観光に来ている若者が移住したくなる街作りが必要なのではと思う。新幹

線もあり、都内へ仕事に行くのに利用されている方も沢山いるため問題ないので、人口増加、特に若者や

0 歳～15 歳くらいの人が多い街を参考に(さいたま市とか）環境や教育(グローバル・スタディ)など整え

て、観光だけでない新しい熱海を作っていってはどうかと思う。ホテルなどでは、夏のキッズイベントや

サマーキャンプのようなイベントでファミリー層を取込、日帰りのお客様を減らすとともに若い人たちが

将来子供が出来たら連れていきたい、住みたいなどと思うきっかけを作ることができれば５年後 10 年後

変わってくるのではないかと思ったりします。別の話ですが、移住してきた人たちや別荘の方々とよく話

になるのが、ラスカは観光客用でいいけど、第一ビルとか１つをショッピングモールにならないかという

テーマです。カルディとか当たり前にある店が無いのが不便との話になります。 

○全体的に高齢化が進んでおり、地域の活動や行事に支障が出ている。簡素化できることからしていかない

と苦しくなるし若い人の負担が増えてしまう。観光に力を注ぐのは良いことですが移住者を増やさないと

子育て世代がいなくなってしまう。今の学校の現状と子供の少なさに気がついて頂きたいです。 

○他の市も同様な問題を抱えていますが、今後人口減に対する何か具体的な対策を考えておられますか?他

県・他市からの人口流入を増やす施策を考えるべきでは?市民としてのメリットがほとんど無いと思えま

すが・・・? 

 

 

□その他 

○とくにありません。 

○すばらしい町作り、熱海をよろしく。 

○感謝しています。これからも宜しくお願いします。 

○別にありません。 

○いつも市民の為にお働き下さり、心から感謝申し上げます。 

○特になし。 

○特にナシ。 

○特にありません。 

○申し訳ないが、特に無し。 

○毎日毎日、市や市民のために頑張って働いて下さりありがとうございます。 

○御苦労様です。お役に立つでしょうか。今後共よろしくお願いいたします。 

○市会議員の女性が一人だけなのは、課題だと思う。 

○後期高齢者なのであまりできない。 

○現在、84 才と高齢なのであまりお役にたてないと思いますが。 

○老齢のため(96 才)お答出来ない事が多く失礼致しました。 

 



 

53 

 

○熱海市、静岡県にずっと住んでいたいとおもいません。生活は充実していない。不便。早くでたいとおも

っている。 

○熱海はとてもロケーションに恵まれた町で住人の方も温かいイメージが強いです。 

○熱海という土地をどう思いどう維持したいか熱海の温泉をどう活用していくか大人の責任でしょう。観光

客が多ければ良いことではないです。熱海の一番大事な物・大事な事は何でしょうか。 

○若者に力入れすぎで、マナーが悪く、駅前しか人が集まらない。 

○住民票のある人と毎日生活している人はちがうので区別してほしい。 

○1 日の生活は朝食～昼食夜食を食べる。その食材の確保が大変、七尾団地。 

○横浜から転入して三年になります。役所の親切さ等にとても助っています。もう少し熱海を学んでのアン

ケートに応じたかったと思います。知らないまゝでもしかして(多分)見当違いなのかと思っています。 

○シルバーの活動に参加しているが、ほとんどがボランティア扱いであり、又有料もあるが県の最低賃金を

下廻るのはおかしい。 

○70 才にして、住み慣れた横浜より終の住処として決め永住した次第です。早い月日で 5 年になりますが

たいへん満足して毎日を過ごしております。 

○高齢者の二人家族です。今は高齢の為積極的に参加することが出来にくくなってきておりますが若い方々

が幸せな気分で前向きで生活していただければと思います。 

○若者が少なく、アーリーリタイアの移住者が多い。 

○私は修善寺ですがいまだに戦中友の会を熱海でやっています 83 才＊町＊＊-＊＊＊＊＊＊、83 才です。 

○自由で多様な価値観を尊重することが町のイメージアップにつながり、クリエイティブで魅力的な人が集

まるのではないか。 

○子供達の健全育成等で参加した事はありますが熱海ではありません。以前暮らしておりました所などの依

頼等で今も行っております。 

○市が主催する行事の中でも市民がよろこんで参加する行事を増やす。例えば盆踊り大会。 

○東京から引っ越してきましたが、全体的に住みやすい街だと思っています。 

○国際交流協会総会で市長は外国人労働力をふやすイコール移民をふやすことを肯定的に語ったが、極力日

本人労働力による観光及びその他の事業においても日本人によってまかなうべきと考えます。 

○市内のトイレを(女性用)に男性を入れないようにして下さい。(L・G・B-TQ)と名のる男性です。温泉に

も!!犯罪であり外国人へのマナーにも気をつけて!! 

○私の住んでる町内には幼小中の子供が 1 人も居ません。私自身高齢なので役に立つ事が出来ません。 

○私の足が動かなくなり、子供が自然を学ぶため、熱海から友達の会社が運営している山小屋を借り、夏休

みは私の姉妹の子供達と自然の中での生活を楽しみましたし、姉妹達(男女含む)とは、今現在子供達は

親戚の意味を含み、仲良くしています。 

○私は今まで東京を行ったり来たりでコロナで 2 年帰っていません。早くコロナが終ってほしいです。熱

海は住みやすく、楽しくくらしています。アタミではエレベーターを使用、あまり歩かない方がよいと言

われています。 

○地域高齢化してる今、地区体育祭をやる意味がわからない。高齢者は開催したがっているが、競技に出て

る人達は高齢者は少なく、競技に参加しているのは若手や、地区外の若手を地域の若手が無理やりかき集

めて居る。昨年いくつもの競技に参加しましたが気温も高すぎて熱中症になりました。体調不良になるだ

けです。網代地区のように体育祭ではなく他の何かを開催してもいいのではないかと思う。" 
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さ
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さ
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は
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2
　

性
別

に
関

わ
り

な
く

、
そ

の
個

性
と

能
力

を
十

分
に

発
揮

す
る

こ
と

が
で

き
る

機
会

が
確

保
さ

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

。
問

3
2
　

性
別

に
関

わ
り

な
く

、
そ

の
個
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能
力

を
十
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に
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揮

す
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と

が
で

き
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機
会

が
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保
さ

れ
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と
思

い
ま

す
か
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ど
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と
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ど
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問
3
3
　

「
夫

は
外

で
働

き
、

妻
は

家
庭

を
守

る
べ

き
で

あ
る

。
」
と

い
う

よ
う

な
男

女
の

役
割

を
固

定
的

に
考

え
る

こ
と

に
つ

い
て

、
ど

の
よ

う
に

思
い

ま
す

か
。

問
3
3
　

「
夫

は
外

で
働

き
、

妻
は

家
庭

を
守

る
べ

き
で

あ
る

。
」
と

い
う

よ
う

な
男

女
の

役
割

を
固

定
的

に
考

え
る

こ
と

に
つ

い
て

、
ど

の
よ

う
に

思
い

ま
す

か
。
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分
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対

ど
ち

ら
か

と

い
え

ば
反

対

ど
ち

ら
か

と

い
え

ば
賛

成
賛
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回
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計
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ど
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ら
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え
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反
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問
3
4
　

社
会

通
念

・
慣

習
・
し

き
た

り
に

お
け

る
男

女
の

平
等

感
に

つ
い

て
、

ど
ち

ら
が

優
遇

さ
れ

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
。

問
3
4
　

社
会

通
念

・
慣

習
・
し

き
た

り
に

お
け

る
男

女
の

平
等

感
に

つ
い

て
、

ど
ち

ら
が

優
遇

さ
れ

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
。
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Ｑ
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と

い
う

言
葉

を
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て
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ま

す
か
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Ｇ
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Ｔ
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す
か
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6
　

性
の

多
様

性
へ

の
理

解
を

促
進

す
る

た
め

に
、

あ
な

た
が

最
も

行
政

に
求

め
る

施
策

は
何

で
す

か
。

問
3
6
　

性
の

多
様

性
へ

の
理

解
を

促
進

す
る

た
め

に
、

あ
な

た
が

最
も

行
政

に
求

め
る

施
策

は
何

で
す

か
。

区
分

相
談

窓
口

の
設

置
学

校
に

お
け

る
教

育
活

動
講

演
会

の
開

催

チ
ラ

シ
や

広
報

誌
に

よ
る

啓
発

活
動

当
事

者
同

士
が

交
流

で
き

る
イ

ベ
ン

ト
の

開
催

静
岡

県
パ

ー
ト

ナ
ー

シ
ッ

プ
宣

誓
制

度
の

宣
誓

カ
ッ

プ
ル

が
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き
る

行
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ビ
ス

の
拡

充

わ
か

ら
な

い
特

に
な

い
無

回
答

計
区

分
相

談
窓

口
の

設
置

学
校

に
お

け
る

教
育

活
動

講
演

会
の

開
催

チ
ラ

シ
や

広
報

誌
に

よ
る

啓
発

活
動

当
事

者
同

士
が

交
流

で
き

る
イ

ベ
ン

ト
の

開
催

静
岡

県
パ

ー
ト

ナ
ー

シ
ッ

プ
宣

誓
制

度
の

宣
誓

カ
ッ

プ
ル

が
利

用
で

き
る

行
政

サ
ー

ビ
ス

の
拡

充

わ
か

ら
な

い
特

に
な

い
無

回
答

計

市
内

全
域

1
2
3

1
9
7

1
7

1
9

2
9

8
6

1
9
1

1
1
9

3
3

8
1
4

市
内

全
域

1
5
.1

%
2
4
.2

%
2
.1

%
2
.3

%
3
.6

%
1
0
.6

%
2
3
.5

%
1
4
.6

%
4
.1

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
1
7

1
1

1
2

1
6

1
4

8
0

6
0

泉
地

区
2
.1

%
1
.4

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.7

%
1
.7

%
1
.0

%
0
.0

%
7
.4

%

伊
豆

山
地

区
1
3

1
5

3
5

1
5

1
9

1
3

3
7
7

伊
豆

山
地

区
1
.6

%
1
.8

%
0
.4

%
0
.6

%
0
.1

%
0
.6

%
2
.3

%
1
.6

%
0
.4

%
9
.5

%

東
部

地
区

1
5

2
4

2
0

9
1
0

2
3

1
3

5
1
0
1

東
部

地
区

1
.8

%
2
.9

%
0
.2

%
0
.0

%
1
.1

%
1
.2

%
2
.8

%
1
.6

%
0
.6

%
1
2
.4

%

地
中

部
地

区
2
5

4
0

5
1

1
2
1

3
1

1
5

7
1
4
6

地
中

部
地

区
3
.1

%
4
.9

%
0
.6

%
0
.1

%
0
.1

%
2
.6

%
3
.8

%
1
.8

%
0
.9

%
1
7
.9

%

区
西

部
地

区
1
8

3
8

3
4

5
1
4

3
3

2
6

6
1
4
7

区
西

部
地

区
2
.2

%
4
.7

%
0
.4

%
0
.5

%
0
.6

%
1
.7

%
4
.1

%
3
.2

%
0
.7

%
1
8
.1

%

集
初

島
地

区
1

0
1

1
0

1
3

1
1

9
集

初
島

地
区

0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.1

%
1
.1

%

計
上

多
賀

地
区

1
2

1
9

0
3

4
7

1
4

9
3

7
1

計
上

多
賀

地
区

1
.5

%
2
.3

%
0
.0

%
0
.4

%
0
.5

%
0
.9

%
1
.7

%
1
.1

%
0
.4

%
8
.7

%

下
多

賀
地

区
1
8

3
4

2
2

5
1
4

3
7

2
7

5
1
4
4

下
多

賀
地

区
2
.2

%
4
.2

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.6

%
1
.7

%
4
.5

%
3
.3

%
0
.6

%
1
7
.7

%

網
代

地
区

1
4

0
0

1
2

1
2

1
1
2

網
代

地
区

0
.1

%
0
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
1
.5

%

わ
か

ら
な

い
2

8
0

0
2

5
1
2

3
1

3
3

わ
か

ら
な

い
0
.2

%
1
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.6

%
1
.5

%
0
.4

%
0
.1

%
4
.1

%

無
回

答
1

4
0

1
0

1
4

2
1

1
4

無
回

答
0
.1

%
0
.5

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.1

%
1
.7

%

問
3
7
　

県
と

市
で

共
同

作
成

し
て

い
る

「
わ

た
し

の
避

難
計

画
」
(令

和
５

年
１

月
～

２
月

頃
全

戸
配

布
)を

知
っ

て
い

ま
す

か
。

問
3
7
　

県
と

市
で

共
同

作
成

し
て

い
る

「
わ

た
し

の
避

難
計

画
」
(令

和
５

年
１

月
～

２
月

頃
全

戸
配

布
)を

知
っ

て
い

ま
す

か
。

区
分

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い
無

回
答

計
区

分
知

っ
て

い
る

知
ら

な
い

無
回

答
計

市
内

全
域

2
3
2

5
3
1

5
1

8
1
4

市
内

全
域

2
8
.5

%
6
5
.2

%
6
.3

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
2
3

3
3

4
6
0

泉
地

区
2
.8

%
4
.1

%
0
.5

%
7
.4

%

伊
豆

山
地

区
1
1

6
1

5
7
7

伊
豆

山
地

区
1
.4

%
7
.5

%
0
.6

%
9
.5

%

東
部

地
区

3
2

6
8

1
1
0
1

東
部

地
区

3
.9

%
8
.4

%
0
.1

%
1
2
.4

%

地
中

部
地

区
4
3

9
4

9
1
4
6

地
中

部
地

区
5
.3

%
1
1
.5

%
1
.1

%
1
7
.9

%

区
西

部
地

区
5
1

8
0

1
6

1
4
7

区
西

部
地

区
6
.3

%
9
.8

%
2
.0

%
1
8
.1

%

集
初

島
地

区
2

6
1

9
集

初
島

地
区

0
.2

%
0
.7

%
0
.1

%
1
.1

%

計
上

多
賀

地
区

2
1

4
7

3
7
1

計
上

多
賀

地
区

2
.6

%
5
.8

%
0
.4

%
8
.7

%

下
多

賀
地

区
3
9

9
7

8
1
4
4

下
多

賀
地

区
4
.8

%
1
1
.9

%
1
.0

%
1
7
.7

%

網
代

地
区

2
8

2
1
2

網
代

地
区

0
.2

%
1
.0

%
0
.2

%
1
.5

%

わ
か

ら
な

い
5

2
8

0
3
3

わ
か

ら
な

い
0
.6

%
3
.4

%
0
.0

%
4
.1

%

無
回

答
3

9
2

1
4

無
回

答
0
.4

%
1
.1

%
0
.2

%
1
.7

%
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◎
問

3
8
は

問
3
7
で

「
1
．

知
っ

て
い

る
」
と

回
答

し
た

方
（
対

象
2
3
2
人

）
に

お
尋

ね
し

ま
す

。
◎

問
3
8
は

問
3
7
で

「
1
．

知
っ

て
い

る
」
と

回
答

し
た

方
（
対

象
2
3
2
人

）
に

お
尋

ね
し

ま
す

。

問
3
8
　

「
わ

た
し

の
避

難
計

画
」
は

作
成

済
み

で
す

か
。

問
3
8
　

「
わ

た
し

の
避

難
計

画
」
は

作
成

済
み

で
す

か
。

区
分

作
成

済
み

作
成

に
向

け
て

家
族

と
話

し
て

い
る

未
作

成
無

回
答

計
区

分
作

成
済

み
作

成
に

向
け

て
家

族
と

話
し

て
い

る
未

作
成

無
回

答
計

市
内

全
域

2
6

6
8

1
3
4

4
2
3
2

市
内

全
域

1
1
.2

%
2
9
.3

%
5
7
.8

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
4

6
1
2

1
2
3

泉
地

区
1
.7

%
2
.6

%
5
.2

%
0
.4

%
9
.9

%

伊
豆

山
地

区
0

4
7

0
1
1

伊
豆

山
地

区
0
.0

%
1
.7

%
3
.0

%
0
.0

%
4
.7

%

東
部

地
区

5
1
2

1
5

0
3
2

東
部

地
区

2
.2

%
5
.2

%
6
.5

%
0
.0

%
1
3
.8

%

地
中

部
地

区
4

1
0

2
9

0
4
3

地
中

部
地

区
1
.7

%
4
.3

%
1
2
.5

%
0
.0

%
1
8
.5

%

区
西

部
地

区
9

1
9

2
3

0
5
1

区
西

部
地

区
3
.9

%
8
.2

%
9
.9

%
0
.0

%
2
2
.0

%

集
初

島
地

区
0

0
2

0
2

集
初

島
地

区
0
.0

%
0
.0

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.9

%

計
上

多
賀

地
区

2
2

1
6

1
2
1

計
上

多
賀

地
区

0
.9

%
0
.9

%
6
.9

%
0
.4

%
9
.1

%

下
多

賀
地

区
2

1
0

2
5

2
3
9

下
多

賀
地

区
0
.9

%
4
.3

%
1
0
.8

%
0
.9

%
1
6
.8

%

網
代

地
区

0
1

1
0

2
網

代
地

区
0
.0

%
0
.4

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.9

%

わ
か

ら
な

い
0

2
3

0
5

わ
か

ら
な

い
0
.0

%
0
.9

%
1
.3

%
0
.0

%
2
.2

%

無
回

答
0

2
1

0
3

無
回

答
0
.0

%
0
.9

%
0
.4

%
0
.0

%
1
.3

%

◎
問

3
9
は

問
3
7
で

「
2
．

知
ら

な
い

」
と

回
答

し
た

方
（
対

象
5
3
1
人

）
に

お
尋

ね
し

ま
す

。
◎

問
3
9
は

問
3
7
で

「
2
．

知
ら

な
い

」
と

回
答

し
た

方
（
対

象
5
3
1
人

）
に

お
尋

ね
し

ま
す

。

問
3
9
　

災
害

発
生

時
に

お
け

る
避

難
方

法
や

家
族

・
友

人
間

で
の

連
絡

の
取

り
方

な
ど

を
ご

家
族

等
と

話
し

合
わ

れ
て

い
ま

す
か

。
問

3
9
　

災
害

発
生

時
に

お
け

る
避

難
方

法
や

家
族

・
友

人
間

で
の

連
絡

の
取

り
方

な
ど

を
ご

家
族

等
と

話
し

合
わ

れ
て

い
ま

す
か

。

区
分

話
し

合
っ

て

い
る

話
し

合
っ

て

い
な

い
そ

の
他

無
回

答
計

区
分

話
し

合
っ

て

い
る

話
し

合
っ

て

い
な

い
そ

の
他

無
回

答
計

市
内

全
域

1
6
5

2
5
8

7
4

3
4

5
3
1

市
内

全
域

3
1
.1

%
4
8
.6

%
1
3
.9

%
6
.4

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
9

2
2

1
1

3
3

泉
地

区
1
.7

%
4
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
6
.2

%

伊
豆

山
地

区
2
1

2
8

1
1

1
6
1

伊
豆

山
地

区
4
.0

%
5
.3

%
2
.1

%
0
.2

%
1
1
.5

%

東
部

地
区

2
5

3
0

1
0

3
6
8

東
部

地
区

4
.7

%
5
.6

%
1
.9

%
0
.6

%
1
2
.8

%

地
中

部
地

区
3
3

4
3

1
3

5
9
4

地
中

部
地

区
6
.2

%
8
.1

%
2
.4

%
0
.9

%
1
7
.7

%

区
西

部
地

区
2
4

3
4

1
5

7
8
0

区
西

部
地

区
4
.5

%
6
.4

%
2
.8

%
1
.3

%
1
5
.1

%

集
初

島
地

区
3

2
1

0
6

集
初

島
地

区
0
.6

%
0
.4

%
0
.2

%
0
.0

%
1
.1

%

計
上

多
賀

地
区

1
2

2
4

6
5

4
7

計
上

多
賀

地
区

2
.3

%
4
.5

%
1
.1

%
0
.9

%
8
.9

%

下
多

賀
地

区
2
6

5
4

8
9

9
7

下
多

賀
地

区
4
.9

%
1
0
.2

%
1
.5

%
1
.7

%
1
8
.3

%

網
代

地
区

2
4

1
1

8
網

代
地

区
0
.4

%
0
.8

%
0
.2

%
0
.2

%
1
.5

%

わ
か

ら
な

い
1
0

1
1

7
0

2
8

わ
か

ら
な

い
1
.9

%
2
.1

%
1
.3

%
0
.0

%
5
.3

%

無
回

答
0

6
1

2
9

無
回

答
0
.0

%
1
.1

%
0
.2

%
0
.4

%
1
.7

%

◎
問

4
0
～

問
4
2
は

全
て

の
方

に
お

尋
ね

し
ま

す
。

◎
問

4
0
～

問
4
2
は

全
て

の
方

に
お

尋
ね

し
ま

す
。

問
4
0
　

災
害

時
に

備
え

、
ご

家
庭

で
食

料
や

飲
料

水
な

ど
の

備
蓄

は
用

意
さ

れ
て

い
ま

す
か

。
問

4
0
　

災
害

時
に

備
え

、
ご

家
庭

で
食

料
や

飲
料

水
な

ど
の

備
蓄

は
用

意
さ

れ
て

い
ま

す
か

。

区
分

1
週

間
分

程
度

3
日

分
程

度
1
日

分
程

度
備

蓄
し

て
い

な
い

無
回

答
計

区
分

1
週

間
分

程
度

3
日

分
程

度
1
日

分
程

度
備

蓄
し

て
い

な
い

無
回

答
計

市
内

全
域

1
3
3

3
7
5

1
1
9

1
5
9

2
8

8
1
4

市
内

全
域

1
6
.3

%
4
6
.1

%
1
4
.6

%
1
9
.5

%
3
.4

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
9

3
3

6
1
1

1
6
0

泉
地

区
1
.1

%
4
.1

%
0
.7

%
1
.4

%
0
.1

%
7
.4

%

伊
豆

山
地

区
1
5

3
7

6
1
5

4
7
7

伊
豆

山
地

区
1
.8

%
4
.5

%
0
.7

%
1
.8

%
0
.5

%
9
.5

%

東
部

地
区

1
7

4
6

1
9

1
7

2
1
0
1

東
部

地
区

2
.1

%
5
.7

%
2
.3

%
2
.1

%
0
.2

%
1
2
.4

%

地
中

部
地

区
2
0

7
1

2
8

2
4

3
1
4
6

地
中

部
地

区
2
.5

%
8
.7

%
3
.4

%
2
.9

%
0
.4

%
1
7
.9

%

区
西

部
地

区
2
8

6
2

1
9

3
3

5
1
4
7

区
西

部
地

区
3
.4

%
7
.6

%
2
.3

%
4
.1

%
0
.6

%
1
8
.1

%

集
初

島
地

区
1

2
2

3
1

9
集

初
島

地
区

0
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.4

%
0
.1

%
1
.1

%

計
上

多
賀

地
区

1
0

3
4

1
3

1
2

2
7
1

計
上

多
賀

地
区

1
.2

%
4
.2

%
1
.6

%
1
.5

%
0
.2

%
8
.7

%

下
多

賀
地

区
2
2

6
7

2
1

2
8

6
1
4
4

下
多

賀
地

区
2
.7

%
8
.2

%
2
.6

%
3
.4

%
0
.7

%
1
7
.7

%

網
代

地
区

1
5

1
4

1
1
2

網
代

地
区

0
.1

%
0
.6

%
0
.1

%
0
.5

%
0
.1

%
1
.5

%

わ
か

ら
な

い
8

1
1

4
1
0

0
3
3

わ
か

ら
な

い
1
.0

%
1
.4

%
0
.5

%
1
.2

%
0
.0

%
4
.1

%

無
回

答
2

7
0

2
3

1
4

無
回

答
0
.2

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.4

%
1
.7

%

問
4
1
　

「
熱

海
市

防
災

ガ
イ

ド
ブ

ッ
ク

」
や

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
な

ど
で

ハ
ザ

ー
ド

マ
ッ

プ
を

確
認

し
、

問
4
1
　

「
熱

海
市

防
災

ガ
イ

ド
ブ

ッ
ク

」
や

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
な

ど
で

ハ
ザ

ー
ド

マ
ッ

プ
を

確
認

し
、

　
　

　
　

ご
自

宅
や

そ
の

周
辺

、
避

難
場

所
ま

で
の

経
路

な
ど

の
危

険
性

を
知

っ
て

い
ま

す
か

。
　

　
　

　
ご

自
宅

や
そ

の
周

辺
、

避
難

場
所

ま
で

の
経

路
な

ど
の

危
険

性
を

知
っ

て
い

ま
す

か
。

区
分

知
っ

て
い

る
な

ん
と

な
く

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い
無

回
答

計
区

分
知

っ
て

い
る

な
ん

と
な

く

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い
無

回
答

計

市
内

全
域

2
0
5

4
0
5

1
7
0

3
4

8
1
4

市
内

全
域

2
5
.2

%
4
9
.8

%
2
0
.9

%
4
.2

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
2
0

3
0

6
4

6
0

泉
地

区
2
.5

%
3
.7

%
0
.7

%
0
.5

%
7
.4

%

伊
豆

山
地

区
1
3

4
1

2
1

2
7
7

伊
豆

山
地

区
1
.6

%
5
.0

%
2
.6

%
0
.2

%
9
.5

%

東
部

地
区

2
3

5
3

2
0

5
1
0
1

東
部

地
区

2
.8

%
6
.5

%
2
.5

%
0
.6

%
1
2
.4

%

地
中

部
地

区
3
8

6
9

3
2

7
1
4
6

地
中

部
地

区
4
.7

%
8
.5

%
3
.9

%
0
.9

%
1
7
.9

%

区
西

部
地

区
4
5

7
0

2
5

7
1
4
7

区
西

部
地

区
5
.5

%
8
.6

%
3
.1

%
0
.9

%
1
8
.1

%

集
初

島
地

区
5

3
0

1
9

集
初

島
地

区
0
.6

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.1

%
1
.1

%

計
上

多
賀

地
区

1
9

3
8

1
2

2
7
1

計
上

多
賀

地
区

2
.3

%
4
.7

%
1
.5

%
0
.2

%
8
.7

%

下
多

賀
地

区
3
3

7
0

3
9

2
1
4
4

下
多

賀
地

区
4
.1

%
8
.6

%
4
.8

%
0
.2

%
1
7
.7

%

網
代

地
区

3
5

2
2

1
2

網
代

地
区

0
.4

%
0
.6

%
0
.2

%
0
.2

%
1
.5

%

わ
か

ら
な

い
5

1
7

1
1

0
3
3

わ
か

ら
な

い
0
.6

%
2
.1

%
1
.4

%
0
.0

%
4
.1

%

無
回

答
1

9
2

2
1
4

無
回

答
0
.1

%
1
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
1
.7

%
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問
4
2
　

南
海

ト
ラ

フ
地

震
臨

時
情

報
が

発
表

さ
れ

た
と

き
、

ど
の

よ
う

な
行

動
を

取
る

べ
き

か
知

っ
て

い
ま

す
か

。
問

4
2
　

南
海

ト
ラ

フ
地

震
臨

時
情

報
が

発
表

さ
れ

た
と

き
、

ど
の

よ
う

な
行

動
を

取
る

べ
き

か
知

っ
て

い
ま

す
か

。

区
分

知
っ

て
い

る
な

ん
と

な
く

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い
無

回
答

計
区

分
知

っ
て

い
る

な
ん

と
な

く

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い
無

回
答

計

市
内

全
域

1
6
1

4
1
7

2
1
1

2
5

8
1
4

市
内

全
域

1
9
.8

%
5
1
.2

%
2
5
.9

%
3
.1

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
1
4

2
9

1
7

0
6
0

泉
地

区
1
.7

%
3
.6

%
2
.1

%
0
.0

%
7
.4

%

伊
豆

山
地

区
9

4
3

2
3

2
7
7

伊
豆

山
地

区
1
.1

%
5
.3

%
2
.8

%
0
.2

%
9
.5

%

東
部

地
区

2
2

4
8

2
9

2
1
0
1

東
部

地
区

2
.7

%
5
.9

%
3
.6

%
0
.2

%
1
2
.4

%

地
中

部
地

区
3
3

8
0

3
1

2
1
4
6

地
中

部
地

区
4
.1

%
9
.8

%
3
.8

%
0
.2

%
1
7
.9

%

区
西

部
地

区
2
9

8
1

3
2

5
1
4
7

区
西

部
地

区
3
.6

%
1
0
.0

%
3
.9

%
0
.6

%
1
8
.1

%

集
初

島
地

区
2

4
2

1
9

集
初

島
地

区
0
.2

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.1

%
1
.1

%

計
上

多
賀

地
区

1
5

3
0

2
0

6
7
1

計
上

多
賀

地
区

1
.8

%
3
.7

%
2
.5

%
0
.7

%
8
.7

%

下
多

賀
地

区
3
0

7
2

3
9

3
1
4
4

下
多

賀
地

区
3
.7

%
8
.8

%
4
.8

%
0
.4

%
1
7
.7

%

網
代

地
区

4
4

2
2

1
2

網
代

地
区

0
.5

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.2

%
1
.5

%

わ
か

ら
な

い
2

1
8

1
3

0
3
3

わ
か

ら
な

い
0
.2

%
2
.2

%
1
.6

%
0
.0

%
4
.1

%

無
回

答
1

8
3

2
1
4

無
回

答
0
.1

%
1
.0

%
0
.4

%
0
.2

%
1
.7

%

問
4
3
　

あ
な

た
が

困
っ

て
い

る
と

き
に

家
族

以
外

に
相

談
で

き
る

相
手

は
誰

で
す

か
。

問
4
3
　

あ
な

た
が

困
っ

て
い

る
と

き
に

家
族

以
外

に
相

談
で

き
る

相
手

は
誰

で
す

か
。

区
分

近
所

の
人

友
人

・
知

人
職

場
(学

校
)

の
人

市
の

相
談

窓
口

・
職

員
警

察
民

生
委

員
・

児
童

委
員

社
会

福
祉

協
議

会

相
談

で
き

る

人
が

い
な

い

相
談

し
た

く

な
い

そ
の

他
計

区
分

近
所

の
人

友
人

・
知

人
職

場
(学

校
)

の
人

市
の

相
談

窓
口

・
職

員
警

察
民

生
委

員
・

児
童

委
員

社
会

福
祉

協
議

会

相
談

で
き

る

人
が

い
な

い

相
談

し
た

く

な
い

そ
の

他
計

市
内

全
域

2
4
8

4
7
6

1
3
3

1
9
2

9
3

4
8

6
0

9
0

1
9

5
9

1
4
1
8

市
内

全
域

1
7
.5

%
3
3
.6

%
9
.4

%
1
3
.5

%
6
.6

%
3
.4

%
4
.2

%
6
.3

%
1
.3

%
4
.2

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
1
7

3
6

4
1
6

6
3

1
1
1

1
5

1
0
0

泉
地

区
1
.2

%
2
.5

%
0
.3

%
1
.1

%
0
.4

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.8

%
0
.1

%
0
.4

%
7
.1

%

伊
豆

山
地

区
2
4

4
4

1
1

2
0

8
2

5
8

3
1
0

1
3
5

伊
豆

山
地

区
1
.7

%
3
.1

%
0
.8

%
1
.4

%
0
.6

%
0
.1

%
0
.4

%
0
.6

%
0
.2

%
0
.7

%
9
.5

%

東
部

地
区

3
3

5
4

1
6

2
2

9
6

1
3

8
3

5
1
6
9

東
部

地
区

2
.3

%
3
.8

%
1
.1

%
1
.6

%
0
.6

%
0
.4

%
0
.9

%
0
.6

%
0
.2

%
0
.4

%
1
1
.9

%

地
中

部
地

区
3
9

9
1

3
0

4
1

1
9

7
1
7

1
2

2
7

2
6
5

地
中

部
地

区
2
.8

%
6
.4

%
2
.1

%
2
.9

%
1
.3

%
0
.5

%
1
.2

%
0
.8

%
0
.1

%
0
.5

%
1
8
.7

%

区
西

部
地

区
5
0

9
3

2
4

3
8

2
1

1
4

1
1

1
1

2
1
2

2
7
6

区
西

部
地

区
3
.5

%
6
.6

%
1
.7

%
2
.7

%
1
.5

%
1
.0

%
0
.8

%
0
.8

%
0
.1

%
0
.8

%
1
9
.5

%

集
初

島
地

区
4

5
1

0
0

0
1

1
0

0
1
2

集
初

島
地

区
0
.3

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.8

%

計
上

多
賀

地
区

2
3

4
2

1
1

1
7

9
4

4
9

4
3

1
2
6

計
上

多
賀

地
区

1
.6

%
3
.0

%
0
.8

%
1
.2

%
0
.6

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.6

%
0
.3

%
0
.2

%
8
.9

%

下
多

賀
地

区
4
2

8
5

2
7

2
8

1
6

1
0

6
1
8

1
1
2

2
4
5

下
多

賀
地

区
3
.0

%
6
.0

%
1
.9

%
2
.0

%
1
.1

%
0
.7

%
0
.4

%
1
.3

%
0
.1

%
0
.8

%
1
7
.3

%

網
代

地
区

5
8

2
1

1
0

0
1

0
1

1
9

網
代

地
区

0
.4

%
0
.6

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
1
.3

%

わ
か

ら
な

い
4

1
2

5
5

3
1

2
9

3
3

4
7

わ
か

ら
な

い
0
.3

%
0
.8

%
0
.4

%
0
.4

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.6

%
0
.2

%
0
.2

%
3
.3

%

無
回

答
7

6
2

4
1

1
0

2
0

1
2
4

無
回

答
0
.5

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
1
.7

%

問
4
4
　

あ
な

た
は

社
会

福
祉

協
議

会
を

知
っ

て
い

ま
す

か
。

問
4
4
　

あ
な

た
は

社
会

福
祉

協
議

会
を

知
っ

て
い

ま
す

か
。

区
分

知
っ

て
い

る

知
っ

て
い

る

が
活

動
内

容
は

わ
か

ら
な

い

知
ら

な
い

無
回

答
計

区
分

知
っ

て
い

る

知
っ

て
い

る

が
活

動
内

容
は

わ
か

ら
な

い

知
ら

な
い

無
回

答
計

市
内

全
域

2
7
0

3
4
5

1
7
7

2
2

8
1
4

市
内

全
域

3
3
.2

%
4
2
.4

%
2
1
.7

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
1
5

3
1

1
1

3
6
0

泉
地

区
1
.8

%
3
.8

%
1
.4

%
0
.4

%
7
.4

%

伊
豆

山
地

区
2
7

3
1

1
9

0
7
7

伊
豆

山
地

区
3
.3

%
3
.8

%
2
.3

%
0
.0

%
9
.5

%

東
部

地
区

3
2

4
2

2
3

4
1
0
1

東
部

地
区

3
.9

%
5
.2

%
2
.8

%
0
.5

%
1
2
.4

%

地
中

部
地

区
4
7

5
6

3
8

5
1
4
6

地
中

部
地

区
5
.8

%
6
.9

%
4
.7

%
0
.6

%
1
7
.9

%

区
西

部
地

区
6
4

5
6

2
1

6
1
4
7

区
西

部
地

区
7
.9

%
6
.9

%
2
.6

%
0
.7

%
1
8
.1

%

集
初

島
地

区
4

4
1

0
9

集
初

島
地

区
0
.5

%
0
.5

%
0
.1

%
0
.0

%
1
.1

%

計
上

多
賀

地
区

2
7

3
2

1
1

1
7
1

計
上

多
賀

地
区

3
.3

%
3
.9

%
1
.4

%
0
.1

%
8
.7

%

下
多

賀
地

区
4
5

6
6

3
3

0
1
4
4

下
多

賀
地

区
5
.5

%
8
.1

%
4
.1

%
0
.0

%
1
7
.7

%

網
代

地
区

3
7

1
1

1
2

網
代

地
区

0
.4

%
0
.9

%
0
.1

%
0
.1

%
1
.5

%

わ
か

ら
な

い
5

1
3

1
5

0
3
3

わ
か

ら
な

い
0
.6

%
1
.6

%
1
.8

%
0
.0

%
4
.1

%

無
回

答
1

7
4

2
1
4

無
回

答
0
.1

%
0
.9

%
0
.5

%
0
.2

%
1
.7

%

◎
問

4
5
は

問
4
4
で

「
１

．
知

っ
て

い
る

」
と

回
答

し
た

方
（
対

象
2
7
0
人

）
に

お
尋

ね
し

ま
す

。
◎

問
4
5
は

問
4
4
で

「
１

．
知

っ
て

い
る

」
と

回
答

し
た

方
（
対

象
2
7
0
人

）
に

お
尋

ね
し

ま
す

。

問
4
5
　

あ
な

た
が

知
っ

て
い

る
社

会
福

祉
協

議
会

の
活

動
内

容
を

教
え

て
く

だ
さ

い
。

問
4
5
　

あ
な

た
が

知
っ

て
い

る
社

会
福

祉
協

議
会

の
活

動
内

容
を

教
え

て
く

だ
さ

い
。

区
分

地
域

づ
く

り

を
行

っ
て

い

る

困
り

ご
と

の

相
談

を
受

け

て
い

る

判
断

能
力

が
不

十
分

な

人
な

ど
の

権

利
擁

護
活

動
を

し
て

い

る

生
活

困
窮

者
の

支
援

を

し
て

い
る

共
同

募
金

を

行
っ

て
い

る

フ
ー

ド
バ

ン

ク
事

業
へ

の

協
力

を
し

て

い
る

計
区

分

地
域

づ
く

り

を
行

っ
て

い

る

困
り

ご
と

の

相
談

を
受

け

て
い

る

判
断

能
力

が
不

十
分

な

人
な

ど
の

権

利
擁

護
活

動
を

し
て

い

る

生
活

困
窮

者
の

支
援

を

し
て

い
る

共
同

募
金
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い
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る
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集
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島
地

区
2

3
0

1
0

0
6

集
初

島
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0
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%
0
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0
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0
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%
0
.0

%
0
.0

%
0
.9

%

計
上

多
賀

地
区
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5
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5

4
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1
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1

4
6
0

計
上

多
賀

地
区

2
.3

%
2
.3

%
0
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%
1
.7

%
1
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%
0
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%
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%
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賀
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2

1
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1
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賀
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%
3
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%
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%
3
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%
1
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1
6
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網
代

地
区

2
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0
1

1
0

5
網

代
地

区
0
.3

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.8

%

わ
か

ら
な

い
1

4
2

5
2

0
1
4

わ
か

ら
な

い
0
.2

%
0
.6

%
0
.3

%
0
.8

%
0
.3

%
0
.0

%
2
.1

%

無
回

答
1

1
0

0
1

1
4

無
回

答
0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
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%
0
.6

%
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問
46

　
こ

の
１

年
間

に
運

動
・ス

ポ
ー

ツ
を

ど
の

く
ら

い
の

頻
度

で
し

ま
し

た
か

。
問

46
　

こ
の

１
年

間
に

運
動

・ス
ポ

ー
ツ

を
ど

の
く

ら
い

の
頻

度
で

し
ま

し
た

か
。

区
分

毎
日

週
5-

6日
週

3-
4日

週
1-

2日
2週

間
に

1回
1か

月
に

1回
全

く
し

な
い

そ
の

他
無

回
答

計
区

分
毎

日
週

5-
6日

週
3-

4日
週

1-
2日

2週
間

に
1回

1か
月

に
1回

全
く

し
な

い
そ

の
他

無
回

答
計

市
内

全
域

72
57

11
5

16
1

45
50

26
6

35
13

81
4

市
内

全
域

8.
8%

7.
0%

14
.1

%
19

.8
%

5.
5%

6.
1%

32
.7

%
4.

3%
1.

6%
10

0.
0%

泉
地

区
6

9
13

14
4

3
9

2
0

60
泉

地
区

0.
7%

1.
1%

1.
6%

1.
7%

0.
5%

0.
4%

1.
1%

0.
2%

0.
0%

7.
4%

伊
豆

山
地

区
3

7
10

17
4

8
24

3
1

77
伊

豆
山

地
区

0.
4%

0.
9%

1.
2%

2.
1%

0.
5%

1.
0%

2.
9%

0.
4%

0.
1%

9.
5%

東
部

地
区

10
9

11
24

1
5

32
5

4
10

1
東

部
地

区
1.

2%
1.

1%
1.

4%
2.

9%
0.

1%
0.

6%
3.

9%
0.

6%
0.

5%
12

.4
%

地
中

部
地

区
11

12
19

31
16

10
39

7
1

14
6

地
中

部
地

区
1.

4%
1.

5%
2.

3%
3.

8%
2.

0%
1.

2%
4.

8%
0.

9%
0.

1%
17

.9
%

区
西

部
地

区
14

7
24

24
9

7
55

5
2

14
7

区
西

部
地

区
1.

7%
0.

9%
2.

9%
2.

9%
1.

1%
0.

9%
6.

8%
0.

6%
0.

2%
18

.1
%

集
初

島
地

区
0

0
2

1
0

0
5

1
0

9
集

初
島

地
区

0.
0%

0.
0%

0.
2%

0.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
6%

0.
1%

0.
0%

1.
1%

計
上

多
賀

地
区

8
2

11
13

1
1

31
4

0
71

計
上

多
賀

地
区

1.
0%

0.
2%

1.
4%

1.
6%

0.
1%

0.
1%

3.
8%

0.
5%

0.
0%

8.
7%

下
多

賀
地

区
11

7
20

25
9

11
51

8
2

14
4

下
多

賀
地

区
1.

4%
0.

9%
2.

5%
3.

1%
1.

1%
1.

4%
6.

3%
1.

0%
0.

2%
17

.7
%

網
代

地
区

2
0

0
3

1
2

3
0

1
12

網
代

地
区

0.
2%

0.
0%

0.
0%

0.
4%

0.
1%

0.
2%

0.
4%

0.
0%

0.
1%

1.
5%

わ
か

ら
な

い
6

4
3

6
0

2
12

0
0

33
わ

か
ら

な
い

0.
7%

0.
5%

0.
4%

0.
7%

0.
0%

0.
2%

1.
5%

0.
0%

0.
0%

4.
1%

無
回

答
1

0
2

3
0

1
5

0
2

14
無

回
答

0.
1%

0.
0%

0.
2%

0.
4%

0.
0%

0.
1%

0.
6%

0.
0%

0.
2%

1.
7%

◎
問

47
～

問
50

は
問

46
で

「１
.～

６
．

運
動

・ス
ポ

ー
ツ

を
し

た
」と

回
答

し
た

方
（対

象
50

0人
）に

お
尋

ね
し

ま
す

。
◎

問
47

～
問

50
は

問
46

で
「１

.～
６

．
運

動
・ス

ポ
ー

ツ
を

し
た

」と
回

答
し

た
方

（対
象

50
0人

）に
お

尋
ね

し
ま

す
。

問
47

　
主

に
ど

の
よ

う
な

運
動

ス
ポ

ー
ツ

を
し

ま
し

た
か

。
問

47
　

主
に

ど
の

よ
う

な
運

動
ス

ポ
ー

ツ
を

し
ま

し
た

か
。

区
分

野
球

・ソ
フ

ト
ボ

ー
ル

テ
ニ

ス
バ

レ
ー

ボ
ー

ル
バ

ス
ケ

ッ
ト

ボ
ー

ル
柔

道
剣

道
水

泳
ダ

ン
ス

・体
操

グ
ラ

ウ
ン

ド

ゴ
ル

フ
・

ゲ
ー

ト
ボ

ー
ル

ウ
ォ

ー
キ

ン
グ

・ラ
ン

ニ
ン

グ

そ
の

他
無

回
答

計
区

分
野

球
・ソ

フ
ト

ボ
ー

ル
テ

ニ
ス

バ
レ

ー
ボ

ー
ル

バ
ス

ケ
ッ

ト
ボ

ー
ル

柔
道

剣
道

水
泳

ダ
ン

ス
・体

操

グ
ラ

ウ
ン

ド

ゴ
ル

フ
・

ゲ
ー

ト
ボ

ー
ル

ウ
ォ

ー
キ

ン
グ

・ラ
ン

ニ
ン

グ

そ
の

他
無

回
答

計

市
内

全
域

6
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4
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内

全
域

1.
2%
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19

0
49

泉
地

区
0.

0%
0.

4%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.
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0.

2%
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東
部

地
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2
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1
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東

部
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0.
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0.
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0.
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0.
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1.
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0.

6%
0.
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6.
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0.
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.0
%

地
中

部
地

区
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2
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0
0

0
3

9
3
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2
99

地
中

部
地

区
0.

2%
0.

4%
0.

2%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

6%
1.

8%
0.

6%
10

.8
%

4.
8%

0.
4%

19
.8

%

区
西

部
地

区
1

1
0

0
0

0
1

9
1

47
23

2
85

区
西

部
地

区
0.

2%
0.

2%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

2%
1.

8%
0.

2%
9.

4%
4.

6%
0.

4%
17

.0
%

集
初

島
地

区
0

0
0

0
1

0
0

0
0

2
0

0
3

集
初

島
地

区
0.

0%
0.
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0.

0%
0.
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0.
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0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

4%
0.

0%
0.
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0.
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計
上

多
賀

地
区

1
2

0
0

0
0

1
5

0
16

10
1
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計

上
多

賀
地

区
0.

2%
0.

4%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

2%
1.

0%
0.

0%
3.

2%
2.

0%
0.

2%
7.

2%

下
多

賀
地

区
1

2
3

0
0

0
2

4
0

43
25

3
83

下
多

賀
地

区
0.

2%
0.

4%
0.

6%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

4%
0.

8%
0.

0%
8.

6%
5.

0%
0.

6%
16

.6
%

網
代

地
区

0
0

0
0

0
0

0
0

0
5

3
0

8
網

代
地

区
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
1.

0%
0.

6%
0.

0%
1.

6%

わ
か

ら
な

い
0

0
0

0
0

0
0

2
1

12
6

0
21

わ
か

ら
な

い
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

4%
0.

2%
2.

4%
1.

2%
0.

0%
4.

2%

無
回

答
0

0
0

0
0

0
0

2
0

3
2

0
7

無
回

答
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

4%
0.

0%
0.

6%
0.

4%
0.

0%
1.

4%

問
48

　
主

に
ど

の
よ

う
な

施
設

や
場

所
で

運
動

・ス
ポ

ー
ツ

を
し

ま
し

た
か

。
問

48
　

主
に

ど
の

よ
う

な
施

設
や

場
所

で
運

動
・ス

ポ
ー

ツ
を

し
ま

し
た

か
。

区
分

市
内

公
共

施
設

市
内

小
中

学
校

の
体

育
施

設

市
内

民
間

施
設

近
く

の
広

場
や

公
園

他
市

町
の

ス
ポ

ー
ツ

施
設

自
宅

そ
の

他
無

回
答

計
区

分
市

内
公

共
施

設

市
内

小
中

学
校

の
体

育
施

設

市
内

民
間

施
設

近
く

の
広

場
や

公
園

他
市

町
の

ス
ポ

ー
ツ

施
設

自
宅

そ
の

他
無

回
答

計

市
内

全
域

47
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31
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1
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16
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市

内
全

域
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%
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泉
地

区
2

0
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6
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泉
地
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0.

0%
0.
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2.
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1.
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2.
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0.
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伊
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山
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区
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7
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山
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8%
0.
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0.
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0.
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2.
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%

地
中

部
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3
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3
89

地
中

部
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部
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16
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西

部
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0.
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1.

4%
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2%
0.
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0.

8%
15
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集
初

島
地
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0
0

2
0

0
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3

集
初

島
地

区
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0%
0.

0%
0.

0%
0.
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0.

0%
0.

0%
0.

2%
0.

0%
0.
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計
上

多
賀

地
区

7
0

2
7

2
7

11
0

29
計

上
多

賀
地

区
1.

4%
0.

0%
0.

4%
1.

4%
0.

4%
1.

4%
2.
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0.

0%
5.

8%

下
多

賀
地

区
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3
1

21
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17
22

2
71

下
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賀
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区
2.

4%
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6%
0.
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4.

2%
1.

0%
3.
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4.

4%
0.
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14
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%

網
代

地
区
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0
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0
0

5
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代
地
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0.
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0.
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0.
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0.

0%
1.
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0.
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わ
か

ら
な

い
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0
2

5
0

5
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1
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わ
か

ら
な

い
0.

2%
0.
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0.
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1.

0%
0.

0%
1.

0%
1.
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0.
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4.

0%

無
回

答
0

0
0

0
0

1
6

0
7

無
回

答
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

2%
1.

2%
0.

0%
1.

4%

問
49

　
主

に
い

つ
運

動
・ス

ポ
ー

ツ
を

し
ま

し
た

か
。

問
49

　
主

に
い

つ
運

動
・ス

ポ
ー

ツ
を

し
ま

し
た

か
。

区
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っ
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問
50

　
主

に
ど

の
時

間
帯

で
運

動
・ス

ポ
ー

ツ
を

し
ま

し
た

か
。

問
50

　
主

に
ど

の
時

間
帯

で
運

動
・ス

ポ
ー

ツ
を

し
ま

し
た

か
。
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台
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台
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台
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答
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回
答
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4%
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4%

0.
0%

0.
6%

0.
0%

0.
0%
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4%

◎
問

51
は

問
46

で
「7

．
全

く
し

な
い

」と
回

答
し

た
方

（対
象

26
6人

）に
お

尋
ね

し
ま

す
。

◎
問

51
は

問
46

で
「7

．
全

く
し

な
い

」と
回

答
し

た
方

（対
象

26
6人

）に
お

尋
ね

し
ま

す
。

問
51

　
あ

な
た

が
運

動
・ス

ポ
ー

ツ
を

し
な

い
理

由
は

何
で

す
か

。
最

も
あ

て
は

ま
る

も
の

を
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
問

51
　

あ
な

た
が

運
動

・ス
ポ

ー
ツ

を
し

な
い

理
由

は
何

で
す

か
。

最
も

あ
て

は
ま

る
も

の
を

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

区
分

仕
事

や
家

事
で

忙
し

い

体
調

が
す

ぐ

れ
な

い

場
所

や
施

設
が

な
い

一
緒

に
す

る

仲
間

が
い

な
い

き
っ

か
け

が

な
い

お
金

に
余

裕

が
な

い

運
動

・ス

ポ
ー

ツ
が

嫌

い
(興

味
が

な
い

)

他
に

熱
中

し

て
い

る
こ

と
が

あ
る

無
回

答
計
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分

仕
事

や
家
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で
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し

い
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ぐ
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な

い
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に
す
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仲
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が
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が
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◎
問

52
は

、
全

て
の

方
に

お
尋

ね
し

ま
す

。
◎

問
52

は
、

全
て

の
方

に
お

尋
ね

し
ま

す
。

問
52

　
今

後
、

環
境

や
機

会
が

整
え

ば
、

や
っ

て
み

た
い

運
動

・ス
ポ

ー
ツ

は
何

で
す

か
。

問
52

　
今

後
、

環
境

や
機

会
が

整
え

ば
、

や
っ

て
み

た
い

運
動

・ス
ポ

ー
ツ

は
何

で
す

か
。
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ボ
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ボ
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ボ
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問
53

　
令

和
５

年
度

に
市

内
の

海
水

浴
場

を
利

用
し

ま
し

た
か

。
問

53
　

令
和

５
年

度
に

市
内

の
海

水
浴

場
を

利
用

し
ま

し
た

か
。
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熱
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熱
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◎
問

5
4
及

び
問

5
5
は

問
5
3
で

「
熱

海
サ

ン
ビ

ー
チ

～
網

代
温

泉
海

水
浴

場
（
海

水
浴

場
を

利
用

し
た

）
」
と

回
答

し
た

方
（
対

象
7
2
人

）
に

お
尋

ね
し

ま
す

。
◎

問
5
4
及

び
問

5
5
は

問
5
3
で

「
熱

海
サ

ン
ビ

ー
チ

～
網

代
温

泉
海

水
浴

場
（
海

水
浴

場
を

利
用

し
た

）
」
と

回
答

し
た

方
（
対

象
7
2
人

）
に

お
尋

ね
し

ま
す

。

問
5
4
　

海
水

浴
場

を
ど

の
く
ら

い
の

頻
度

で
利

用
し

ま
し

た
か

。
問

5
4
　

海
水

浴
場

を
ど

の
く

ら
い

の
頻

度
で

利
用

し
ま

し
た

か
。
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を
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と
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の

移
動

手
段

は
な

ん
で

す
か

。
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海
水

浴
場

を
利

用
し

た
と

き
の

移
動

手
段

は
な

ん
で

す
か
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転

車
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バ

イ
ク

自
動

車
公

共
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機
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バ
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・

電
車

等
）
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の

他
計

区
分

徒
歩

自
転

車
原

付
・
バ

イ
ク

自
動

車
公

共
交

通
機

関
（
バ

ス
・

電
車

等
）

そ
の

他
計

市
内

全
域

3
1

0
3

3
7

5
2

7
8

市
内

全
域

3
9
.7

%
0
.0

%
3
.8

%
4
7
.4

%
6
.4

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
1

0
0

2
1

1
5

泉
地

区
1
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
2
.6

%
1
.3

%
1
.3

%
6
.4

%

伊
豆

山
地

区
1

0
0

5
2

1
9

伊
豆

山
地

区
1
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.4

%
2
.6

%
1
.3

%
1
1
.5

%

東
部

地
区

9
0

0
4

1
0

1
4

東
部

地
区

1
1
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.1

%
1
.3

%
0
.0

%
1
7
.9

%

地
中

部
地

区
5

0
1

6
0

0
1
2

地
中

部
地

区
6
.4

%
0
.0

%
1
.3

%
7
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
1
5
.4

%

区
西

部
地

区
3

0
0

5
0

0
8

区
西

部
地

区
3
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
.3

%

集
初

島
地

区
1

0
0

0
0

0
1

集
初

島
地

区
1
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.3

%

計
上

多
賀

地
区

6
0

1
3

0
0

1
0

計
上

多
賀

地
区

7
.7

%
0
.0

%
1
.3

%
3
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
1
2
.8

%

下
多

賀
地

区
5

0
1

1
0

0
0

1
6

下
多

賀
地

区
6
.4

%
0
.0

%
1
.3

%
1
2
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
.5

%

網
代

地
区

0
0

0
1

0
0

1
網

代
地

区
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.3

%

わ
か

ら
な

い
0

0
0

1
0

0
1

わ
か

ら
な

い
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.3

%

無
回

答
0

0
0

0
1

0
1

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.3

%
0
.0

%
1
.3

%

◎
問

5
6
は

問
5
5
で

「
自

転
車

」
「
原

付
・
バ

イ
ク

」
「
自

動
車

」
と

回
答

し
た

方
（
対

象
4
0
人

）
に

お
尋

ね
し

ま
す

。
◎

問
5
6
は

問
5
5
で

「
自

転
車

」
「
原

付
・
バ

イ
ク

」
「
自

動
車

」
と

回
答

し
た

方
（
対

象
4
0
人

）
に

お
尋

ね
し

ま
す

。

問
5
6
　

ど
こ

の
駐

車
場

を
利

用
し

ま
し

た
か

。
問

5
6
　

ど
こ

の
駐

車
場

を
利

用
し

ま
し

た
か

。
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設
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駐

車
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り
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の
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車
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他

計
区
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施
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駐
車
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車
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海

水
浴

場
は

利
用

し
な

か
っ
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と
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対
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に
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ま
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と
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ま
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。
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し

な
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っ
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っ
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な
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か

。
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問
5
8
　

コ
ン

ビ
ニ

エ
ン

ス
ス

ト
ア

な
ど

で
住

民
票

、
戸

籍
な

ど
各

種
証

明
書

の
交

付
を

受
け

ら
れ

る
サ

ー
ビ

ス
を

知
っ

て
い

ま
す

か
。

問
5
8
　

コ
ン

ビ
ニ

エ
ン

ス
ス

ト
ア

な
ど

で
住

民
票

、
戸

籍
な

ど
各

種
証

明
書

の
交

付
を

受
け

ら
れ

る
サ

ー
ビ

ス
を

知
っ

て
い

ま
す

か
。

区
分

は
い

い
い

え
無

回
答

計
区

分
は

い
い

い
え

無
回

答
計

市
内

全
域

6
0
7

1
1
6

9
1

8
1
4

市
内

全
域

7
4
.6

%
1
4
.3

%
1
1
.2

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
4
7

6
7

6
0

泉
地

区
5
.8

%
0
.7

%
0
.9

%
7
.4

%

伊
豆

山
地

区
5
5

1
4

8
7
7

伊
豆

山
地

区
6
.8

%
1
.7

%
1
.0

%
9
.5

%

東
部

地
区

8
2

1
3

6
1
0
1

東
部

地
区

1
0
.1

%
1
.6

%
0
.7

%
1
2
.4

%

地
中

部
地

区
1
1
0

2
3

1
3

1
4
6

地
中

部
地

区
1
3
.5

%
2
.8

%
1
.6

%
1
7
.9

%

区
西

部
地

区
1
0
8

2
0

1
9

1
4
7

区
西

部
地

区
1
3
.3

%
2
.5

%
2
.3

%
1
8
.1

%

集
初

島
地

区
4

1
4

9
集

初
島

地
区

0
.5

%
0
.1

%
0
.5

%
1
.1

%

計
上

多
賀

地
区

5
4

7
1
0

7
1

計
上

多
賀

地
区

6
.6

%
0
.9

%
1
.2

%
8
.7

%

下
多

賀
地

区
1
0
8

2
3

1
3

1
4
4

下
多

賀
地

区
1
3
.3

%
2
.8

%
1
.6

%
1
7
.7

%

網
代

地
区

8
3

1
1
2

網
代

地
区

1
.0

%
0
.4

%
0
.1

%
1
.5

%

わ
か

ら
な

い
2
2

5
6

3
3

わ
か

ら
な

い
2
.7

%
0
.6

%
0
.7

%
4
.1

%

無
回

答
9

1
4

1
4

無
回

答
1
.1

%
0
.1

%
0
.5

%
1
.7

%

問
5
9
　

コ
ン

ビ
ニ

な
ど

で
設

置
さ

れ
て

い
る

「
マ

ル
チ

コ
ピ

ー
機

」
を

知
っ

て
い

ま
す

か
。

問
5
9
　

コ
ン

ビ
ニ

な
ど

で
設

置
さ

れ
て

い
る

「
マ

ル
チ

コ
ピ

ー
機

」
を

知
っ

て
い

ま
す

か
。

区
分

は
い

い
い

え
無

回
答

計
区

分
は

い
い

い
え

無
回

答
計

市
内

全
域

5
3
5

2
1
7

6
2

8
1
4

市
内

全
域

6
5
.7

%
2
6
.7

%
7
.6

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
4
3

1
4

3
6
0

泉
地

区
5
.3

%
1
.7

%
0
.4

%
7
.4

%

伊
豆

山
地

区
4
5

2
6

6
7
7

伊
豆

山
地

区
5
.5

%
3
.2

%
0
.7

%
9
.5

%

東
部

地
区

7
5

2
2

4
1
0
1

東
部

地
区

9
.2

%
2
.7

%
0
.5

%
1
2
.4

%

地
中

部
地

区
9
1

4
5

1
0

1
4
6

地
中

部
地

区
1
1
.2

%
5
.5

%
1
.2

%
1
7
.9

%

区
西

部
地

区
9
6

3
8

1
3

1
4
7

区
西

部
地

区
1
1
.8

%
4
.7

%
1
.6

%
1
8
.1

%

集
初

島
地

区
4

2
3

9
集

初
島

地
区

0
.5

%
0
.2

%
0
.4

%
1
.1

%

計
上

多
賀

地
区

4
5

1
7

9
7
1

計
上

多
賀

地
区

5
.5

%
2
.1

%
1
.1

%
8
.7

%

下
多

賀
地

区
9
9

3
8

7
1
4
4

下
多

賀
地

区
1
2
.2

%
4
.7

%
0
.9

%
1
7
.7

%

網
代

地
区

9
2

1
1
2

網
代

地
区

1
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
1
.5

%

わ
か

ら
な

い
2
0

1
0

3
3
3

わ
か

ら
な

い
2
.5

%
1
.2

%
0
.4

%
4
.1

%

無
回

答
8

3
3

1
4

無
回

答
1
.0

%
0
.4

%
0
.4

%
1
.7

%

問
6
0
　

コ
ン

ビ
ニ

交
付

の
手

数
料

が
、

窓
口

交
付

の
手

数
料

よ
り

も
お

得
に

な
っ

た
場

合
、

コ
ン

ビ
ニ

交
付

を
利

用
し

た
い

と
思

い
ま

す
か

。
問

6
0
　

コ
ン

ビ
ニ

交
付

の
手

数
料

が
、

窓
口

交
付

の
手

数
料

よ
り

も
お

得
に

な
っ

た
場

合
、

コ
ン

ビ
ニ

交
付

を
利

用
し

た
い

と
思

い
ま

す
か

。

区
分

は
い

い
い

え
無

回
答

計
区

分
は

い
い

い
え

無
回

答
計

市
内

全
域

5
0
8

2
1
3

9
3

8
1
4

市
内

全
域

6
2
.4

%
2
6
.2

%
1
1
.4

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
4
2

1
7

1
6
0

泉
地

区
5
.2

%
2
.1

%
0
.1

%
7
.4

%

伊
豆

山
地

区
4
6

1
9

1
2

7
7

伊
豆

山
地

区
5
.7

%
2
.3

%
1
.5

%
9
.5

%

東
部

地
区

7
3

2
3

5
1
0
1

東
部

地
区

9
.0

%
2
.8

%
0
.6

%
1
2
.4

%

地
中

部
地

区
8
7

4
6

1
3

1
4
6

地
中

部
地

区
1
0
.7

%
5
.7

%
1
.6

%
1
7
.9

%

区
西

部
地

区
7
8

4
9

2
0

1
4
7

区
西

部
地

区
9
.6

%
6
.0

%
2
.5

%
1
8
.1

%

集
初

島
地

区
4

1
4

9
集

初
島

地
区

0
.5

%
0
.1

%
0
.5

%
1
.1

%

計
上

多
賀

地
区

4
2

2
1

8
7
1

計
上

多
賀

地
区

5
.2

%
2
.6

%
1
.0

%
8
.7

%

下
多

賀
地

区
1
0
1

2
5

1
8

1
4
4

下
多

賀
地

区
1
2
.4

%
3
.1

%
2
.2

%
1
7
.7

%

網
代

地
区

8
2

2
1
2

網
代

地
区

1
.0

%
0
.2

%
0
.2

%
1
.5

%

わ
か

ら
な

い
1
8

7
8

3
3

わ
か

ら
な

い
2
.2

%
0
.9

%
1
.0

%
4
.1

%

無
回

答
9

3
2

1
4

無
回

答
1
.1

%
0
.4

%
0
.2

%
1
.7

%

問
6
1
　

あ
な

た
は

、
小

中
学

校
の

児
童

生
徒

に
向

け
た

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

や
学

び
を

支
援

す
る

活
動

に
参

加
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
。

問
6
1
　

あ
な

た
は

、
小

中
学

校
の

児
童

生
徒

に
向

け
た

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

や
学

び
を

支
援

す
る

活
動

に
参

加
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
。

　
　

　
ま

た
、

今
後

参
加

し
た

い
と

思
い

ま
す

か
。

　
　

　
ま

た
、

今
後

参
加

し
た

い
と

思
い

ま
す

か
。

区
分

参
加

し
た

こ
と

が
あ

り
、

今
後

も
参

加

し
た

い

参
加

し
た

こ

と
は

あ
る

が
、

今
後

は
参

加
し

た
い

と
思

わ
な

い

参
加

し
た

こ

と
は

な
い

が
、

今
後

参
加

し
て

み
た

い

参
加

し
た

こ

と
が

な
く
、

今
後

も
参

加
し

た
い

と
思

わ

な
い

無
回

答
計

区
分

参
加

し
た

こ
と

が
あ

り
、

今
後

も
参

加

し
た

い

参
加

し
た

こ

と
は

あ
る

が
、

今
後

は
参

加
し

た
い

と
思

わ
な

い

参
加

し
た

こ

と
は

な
い

が
、

今
後

参
加

し
て

み
た

い

参
加

し
た

こ

と
が

な
く

、
今

後
も

参
加

し
た

い
と

思
わ

な
い

無
回

答
計

市
内

全
域

6
3

6
2

1
8
9

4
6
2

3
8

8
1
4

市
内

全
域

7
.7

%
7
.6

%
2
3
.2

%
5
6
.8

%
4
.7

%
1
0
0
.0

%

泉
地

区
8

2
1
6

3
2

2
6
0

泉
地

区
1
.0

%
0
.2

%
2
.0

%
3
.9

%
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%
7
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%

伊
豆

山
地

区
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1
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4
6

7
7
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伊
豆

山
地

区
0
.4

%
1
.0

%
1
.6

%
5
.7

%
0
.9

%
9
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%

東
部

地
区

8
5

3
1

5
2

5
1
0
1

東
部

地
区

1
.0

%
0
.6

%
3
.8

%
6
.4

%
0
.6

%
1
2
.4

%

地
中

部
地

区
9

1
1

3
4

8
5

7
1
4
6

地
中

部
地

区
1
.1

%
1
.4

%
4
.2

%
1
0
.4

%
0
.9

%
1
7
.9

%

区
西

部
地

区
1
8

1
0

2
3

9
0

6
1
4
7

区
西

部
地

区
2
.2

%
1
.2

%
2
.8

%
1
1
.1

%
0
.7

%
1
8
.1

%

集
初

島
地

区
3

0
2

3
1

9
集

初
島

地
区

0
.4

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.4

%
0
.1

%
1
.1

%

計
上

多
賀

地
区

2
1
0

1
6

4
2

1
7
1

計
上

多
賀

地
区

0
.2

%
1
.2

%
2
.0

%
5
.2

%
0
.1

%
8
.7

%

下
多

賀
地

区
9

1
3

3
8

8
2

2
1
4
4

下
多

賀
地

区
1
.1

%
1
.6

%
4
.7

%
1
0
.1

%
0
.2

%
1
7
.7

%

網
代

地
区

2
0

5
4

1
1
2

網
代

地
区

0
.2

%
0
.0

%
0
.6

%
0
.5

%
0
.1

%
1
.5

%

わ
か

ら
な

い
0

0
9

2
1

3
3
3

わ
か

ら
な

い
0
.0

%
0
.0

%
1
.1

%
2
.6

%
0
.4

%
4
.1

%

無
回

答
1

3
2

5
3

1
4

無
回

答
0
.1

%
0
.4

%
0
.2

%
0
.6

%
0
.4

%
1
.7

%
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◎
問

62
は

問
61

で
「１

．
参

加
し

た
こ

と
が

あ
り

、
今

後
も

参
加

し
た

い
」「

２
．

参
加

し
た

こ
と

は
あ

る
が

、
今

後
は

参
加

し
た

い
と

思
わ

な
い

」と
回

答
し

た
方

（対
象

12
5人

）に
お

尋
ね

し
ま

す
。

◎
問

62
は

問
61

で
「１

．
参

加
し

た
こ

と
が

あ
り

、
今

後
も

参
加

し
た

い
」「

２
．

参
加

し
た

こ
と

は
あ

る
が

、
今

後
は

参
加

し
た

い
と

思
わ

な
い

」と
回

答
し

た
方

（対
象

12
5人

）に
お

尋
ね

し
ま

す
。

問
62

　
あ

な
た

が
参

加
し

た
こ

と
が

あ
る

活
動

で
現

在
課

題
と

な
っ

て
い

る
こ

と
は

な
ん

で
す

か
。

問
62

　
あ

な
た

が
参

加
し

た
こ

と
が

あ
る

活
動

で
現

在
課

題
と

な
っ

て
い

る
こ

と
は

な
ん

で
す

か
。

区
分

担
い

手
不

足

地
域

で
同

じ
よ

う
な

活
動

が
重

複
し

て
い

る

子
ど

も
が

少
な

く活
動

が
弱

体
化

し
て

い
る

地
域

、
他

の
団

体
と

の
連

携
不

足
資

金
不

足
特

に
問

題
は

な
い

そ
の

他
計

区
分

担
い

手
不

足

地
域

で
同

じ
よ

う
な

活
動

が
重

複
し

て
い

る

子
ど

も
が

少
な

く活
動

が
弱

体
化

し
て

い
る

地
域

、
他

の
団

体
と

の
連

携
不

足
資

金
不

足
特

に
問

題
は

な
い

そ
の

他
計

市
内

全
域

51
4

46
20

21
11

18
17

1
市

内
全

域
29

.8
%

2.
3%

26
.9

%
11

.7
%

12
.3

%
6.

4%
10

.5
%

10
0.

0%

泉
地

区
4

1
2

1
3

1
1

13
泉

地
区

2.
3%

0.
6%

1.
2%

0.
6%

1.
8%

0.
6%

0.
6%

7.
6%

伊
豆

山
地

区
5

0
6

0
0

0
3

14
伊

豆
山

地
区
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9%

0.
0%

3.
5%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

1.
8%

8.
2%

東
部

地
区

5
1

4
3

2
2

2
19

東
部

地
区

2.
9%

0.
6%

2.
3%

1.
8%

1.
2%

1.
2%

1.
2%

11
.1

%

地
中

部
地

区
10

1
6

3
2

2
3

27
地

中
部

地
区

5.
8%

0.
6%

3.
5%

1.
8%

1.
2%

1.
2%

1.
8%

15
.8

%

区
西

部
地

区
13

1
7

4
6

3
5

39
区

西
部

地
区

7.
6%

0.
6%

4.
1%

2.
3%

3.
5%

1.
8%

2.
9%

22
.8

%

集
初

島
地

区
0

0
3

1
1

0
0

5
集

初
島

地
区

0.
0%

0.
0%

1.
8%

0.
6%

0.
6%

0.
0%

0.
0%

2.
9%

計
上

多
賀

地
区

5
0

3
3

0
1

2
14

計
上

多
賀

地
区

2.
9%

0.
0%

1.
8%

1.
8%

0.
0%

0.
6%

1.
2%

8.
2%

下
多

賀
地

区
8

0
11

3
5

2
2

31
下

多
賀

地
区

4.
7%

0.
0%

6.
4%

1.
8%

2.
9%

1.
2%

1.
2%

18
.1

%

網
代

地
区

0
0

2
1

1
0

0
4

網
代

地
区

0.
0%

0.
0%

1.
2%

0.
6%

0.
6%

0.
0%

0.
0%

2.
3%

わ
か

ら
な

い
0

0
0

0
0

0
0

0
わ

か
ら

な
い

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

無
回

答
1

0
2

1
1

0
0

5
無

回
答

0.
6%

0.
0%

1.
2%

0.
6%

0.
6%

0.
0%

0.
0%

2.
9%

◎
問

63
は

問
61

で
「２

．
参

加
し

た
こ

と
は

あ
る

が
、

今
後

は
参

加
し

た
い

と
思

わ
な

い
」「

４
．

参
加

し
た

こ
と

が
な

く
、

今
後

も
参

加
し

た
い

と
思

わ
な

い
」と

回
答

し
た

方
（対

象
52

4人
）に

お
尋

ね
し

ま
す

。
◎

問
63

は
問

61
で

「２
．

参
加

し
た

こ
と

は
あ

る
が

、
今

後
は

参
加

し
た

い
と

思
わ

な
い

」「
４

．
参

加
し

た
こ

と
が

な
く

、
今

後
も

参
加

し
た

い
と

思
わ

な
い

」と
回

答
し

た
方

（対
象

52
4人

）に
お

尋
ね

し
ま

す
。

問
63

　
あ

な
た

自
身

が
活

動
に

参
加

で
き

な
い

理
由

は
な

ん
で

す
か

。
問

63
　

あ
な

た
自

身
が

活
動

に
参

加
で

き
な

い
理

由
は

な
ん

で
す

か
。

区
分

活
動

の
時

間
に

習
い

事
や

仕
事

等
で

都
合

が
つ

か
な

い

地
域

の
人

を
知

ら
な

い
の

で
参

加
し

に
く

い

ど
こ

で
何

を
や

っ
て

い
る

か
な

ど
の

情
報

が
得

ら
れ

な
い

体
の

調
子

や
身

体
的

理
由

で
負

担
で

あ
る

役
員

や
ス

タ
ッ

フ
な

ど
担

い
手

の
中

心
と

な
る

の
は

負
担

で
あ

る

子
ど

も
の

教
育

は
親

や
学

校
が

や
る

べ
き

で
あ

る

無
償

で
は

な
く

、
給

与
や

謝
礼

が
出

る
仕

事
・活

動
を

し
た

い

特
に

理
由

は
な

い
そ

の
他

計
区

分

活
動

の
時

間
に

習
い

事
や

仕
事

等
で

都
合

が
つ

か
な

い

地
域

の
人

を
知

ら
な

い
の

で
参

加
し

に
く

い

ど
こ

で
何

を
や

っ
て

い
る

か
な

ど
の

情
報

が
得

ら
れ

な
い

体
の

調
子

や
身

体
的

理
由

で
負

担
で

あ
る

役
員

や
ス

タ
ッ

フ
な

ど
担

い
手

の
中

心
と

な
る

の
は

負
担

で
あ

る

子
ど

も
の

教
育

は
親

や
学

校
が

や
る

べ
き

で
あ

る

無
償

で
は

な
く

、
給

与
や

謝
礼

が
出

る
仕

事
・活

動
を

し
た

い

特
に

理
由

は
な

い
そ

の
他

計

市
内

全
域

73
83

11
7

16
5

82
14

19
10

0
54

70
7

市
内

全
域

10
.3

%
11

.7
%

16
.5

%
23

.3
%

11
.6

%
2.

0%
2.

7%
14

.1
%

7.
6%

10
0.

0%

泉
地

区
4

7
5

15
7

1
0

7
1

47
泉

地
区

0.
6%

1.
0%

0.
7%

2.
1%

1.
0%

0.
1%

0.
0%

1.
0%

0.
1%

6.
6%

伊
豆

山
地

区
7

11
9

15
7

1
2

13
6

71
伊

豆
山

地
区

1.
0%

1.
6%

1.
3%

2.
1%

1.
0%

0.
1%

0.
3%

1.
8%

0.
8%

10
.0

%

東
部

地
区

6
8

11
17

9
0

2
14

6
73

東
部

地
区

0.
8%

1.
1%

1.
6%

2.
4%

1.
3%

0.
0%

0.
3%

2.
0%

0.
8%

10
.3

%

地
中

部
地

区
19

16
22

40
16

2
5

11
8

13
9

地
中

部
地

区
2.

7%
2.

3%
3.

1%
5.

7%
2.

3%
0.

3%
0.

7%
1.

6%
1.

1%
19

.7
%

区
西

部
地

区
14

15
22

29
15

5
3

19
9

13
1

区
西

部
地

区
2.

0%
2.

1%
3.

1%
4.

1%
2.

1%
0.

7%
0.

4%
2.

7%
1.

3%
18

.5
%

集
初

島
地

区
1

0
0

2
0

0
0

1
0

4
集

初
島

地
区

0.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
3%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
1%

0.
0%

0.
6%

計
上

多
賀

地
区

4
6

15
12

6
1

1
10

4
59

計
上

多
賀

地
区

0.
6%

0.
8%

2.
1%

1.
7%

0.
8%

0.
1%

0.
1%

1.
4%

0.
6%

8.
3%

下
多

賀
地

区
10

11
22

25
15

2
5

17
13

12
0

下
多

賀
地

区
1.

4%
1.

6%
3.

1%
3.

5%
2.

1%
0.

3%
0.

7%
2.

4%
1.

8%
17

.0
%

網
代

地
区

1
1

0
1

1
0

0
1

1
6

網
代

地
区

0.
1%

0.
1%

0.
0%

0.
1%

0.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
1%

0.
1%

0.
8%

わ
か

ら
な

い
5

6
9

5
3

1
0

7
4

40
わ

か
ら

な
い

0.
7%

0.
8%

1.
3%

0.
7%

0.
4%

0.
1%

0.
0%

1.
0%

0.
6%

5.
7%

無
回

答
2

2
2

4
3

1
1

0
2

17
無

回
答

0.
3%

0.
3%

0.
3%

0.
6%

0.
4%

0.
1%

0.
1%

0.
0%

0.
3%

2.
4%

問
64

　
地

域
住

民
に

よ
っ

て
子

ど
も

た
ち

の
成

長
や

学
習

機
会

を
充

実
さ

せ
る

た
め

に
何

が
必

要
だ

と
思

い
ま

す
か

。
問

64
　

地
域

住
民

に
よ

っ
て

子
ど

も
た

ち
の

成
長

や
学

習
機

会
を

充
実

さ
せ

る
た

め
に

何
が

必
要

だ
と

思
い

ま
す

か
。

区
分

保
護

者
や

地
域

の
大

人
に

よ
る

学
校

支
援

活
動

学
校

以
外

の
学

習
支

援
や

交
流

・
体

験
活

動

子
ど

も
が

防
災

訓
練

や
奉

仕
作

業
な

ど
の

地
域

活
動

に
参

加
す

る
機

会

学
校

・地
域

に
あ

る
団

体
、

社
会

教
育

団
体

等
の

連
携

地
域

の
実

情
に

あ
わ

せ
た

活
動

の
取

捨
選

択
・統

合

指
導

者
や

担
い

手
な

ど
の

人
材

育
成

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

の
登

録
、

紹
介

制
度

な
ど

の
利

用

特
に

必
要

な
い

そ
の

他
計

区
分

保
護

者
や

地
域

の
大

人
に

よ
る

学
校

支
援

活
動

学
校

以
外

の
学

習
支

援
や

交
流

・
体

験
活

動

子
ど

も
が

防
災

訓
練

や
奉

仕
作

業
な

ど
の

地
域

活
動

に
参

加
す

る
機

会

学
校

・地
域

に
あ

る
団

体
、

社
会

教
育

団
体

等
の

連
携

地
域

の
実

情
に

あ
わ

せ
た

活
動

の
取

捨
選

択
・統

合

指
導

者
や

担
い

手
な

ど
の

人
材

育
成

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

の
登

録
、

紹
介

制
度

な
ど

の
利

用

特
に

必
要

な
い

そ
の

他
計

市
内

全
域

23
1

33
9

31
6

18
4

22
1

30
7

12
5

25
45

17
93

市
内

全
域

12
.9

%
18

.9
%

17
.6

%
10

.3
%

12
.3

%
17

.1
%

7.
0%

1.
4%

2.
5%

10
0.

0%

泉
地

区
18

30
20

12
15

21
13

4
3

13
6

泉
地

区
1.

0%
1.

7%
1.

1%
0.

7%
0.

8%
1.

2%
0.

7%
0.

2%
0.

2%
7.

6%

伊
豆

山
地

区
23

35
28

13
24

23
8

3
3

16
0

伊
豆

山
地

区
1.

3%
2.

0%
1.

6%
0.

7%
1.

3%
1.

3%
0.

4%
0.

2%
0.

2%
8.

9%

東
部

地
区

32
41

39
24

20
44

12
4

6
22

2
東

部
地

区
1.

8%
2.

3%
2.

2%
1.

3%
1.

1%
2.

5%
0.

7%
0.

2%
0.

3%
12

.4
%

地
中

部
地

区
45

67
62

37
38

56
23

4
5

33
7

地
中

部
地

区
2.

5%
3.

7%
3.

5%
2.

1%
2.

1%
3.

1%
1.

3%
0.

2%
0.

3%
18

.8
%

区
西

部
地

区
37

51
63

34
45

52
23

5
8

31
8

区
西

部
地

区
2.

1%
2.

8%
3.

5%
1.

9%
2.

5%
2.

9%
1.

3%
0.

3%
0.

4%
17

.7
%

集
初

島
地

区
4

4
2

2
2

4
2

0
0

20
集

初
島

地
区

0.
2%

0.
2%

0.
1%

0.
1%

0.
1%

0.
2%

0.
1%

0.
0%

0.
0%

1.
1%

計
上

多
賀

地
区

23
29

31
14

17
23

6
2

4
14

9
計

上
多

賀
地

区
1.

3%
1.

6%
1.

7%
0.

8%
0.

9%
1.

3%
0.

3%
0.

1%
0.

2%
8.

3%

下
多

賀
地

区
37

63
51

38
43

61
27

3
7

33
0

下
多

賀
地

区
2.

1%
3.

5%
2.

8%
2.

1%
2.

4%
3.

4%
1.

5%
0.

2%
0.

4%
18

.4
%

網
代

地
区

4
4

5
4

5
4

2
0

2
30

網
代

地
区

0.
2%

0.
2%

0.
3%

0.
2%

0.
3%

0.
2%

0.
1%

0.
0%

0.
1%

1.
7%

わ
か

ら
な

い
7

10
11

6
8

12
8

0
6

68
わ

か
ら

な
い

0.
4%

0.
6%

0.
6%

0.
3%

0.
4%

0.
7%

0.
4%

0.
0%

0.
3%

3.
8%

無
回

答
1

5
4

0
4

7
1

0
1

23
無

回
答

0.
1%

0.
3%

0.
2%

0.
0%

0.
2%

0.
4%

0.
1%

0.
0%

0.
1%

1.
3%
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問１．あなたの住んでいる地区は？【選択は１つ】 

 

 
 
問２．あなたの性別は？【選択は１つ】 

 

 

問３．あなたの年齢は？【選択は１つ】 

 

 

 
問４．あなたは熱海市に住んで何年になりますか？【選択は１つ】 

 

 
問５．あなたの職業を教えてください。【選択は１つ】 

 

 
 
問６．同居している家族の構成をお答えください。【選択は１つ】 

 

 
 
問７．あなたが使用している携帯電話の種類はどれですか？【選択は１つ】 

 

 

 

 

 

 

問８． 環境衛生（ごみ、下水、公害など）についてはいかがですか？ 

 

問９． 交通の便利さについてはいかがですか？ 

 

問10． 安全性（防災、防犯、交通安全等）についてはいかがですか？ 

 
 

問11．公共施設の充足度（施設の数や種類、利用のしやすさ等）についてはいかがですか？ 

●あなた自身について 

１．泉地区 ２．伊豆山地区 ３．熱海東部地区 ４．熱海中部地区 ５．熱海西部地区  ６．初島地区  

７．上多賀地区 ８．下多賀地区 ９．網代地区  10．わからない 

１．男     ２．女     ３．その他     ４．無回答  

１．10 歳代  ２．20 歳代  ３．30 歳代  ４．40 歳代  ５．50 歳代  ６．60 歳代  ７．70 歳以上 

１．１年未満  ２．１年以上～５年未満  ３．５年以上～10 年未満  ４．10 年以上 

 

１．勤め人（常勤、フルタイム）  ２．勤め人（非常勤、パート・アルバイト）  ３．自営業（家庭内職者を含む） 

４．家族従事者  ５．学生  ６．専業主婦（主夫も含む） 7．無職・年金生活者  ８．その他 

１．ひとり暮らし  ２．一世代世帯（夫婦のみ）  ３．二世代世帯（親と子） 

４．三世代世帯（親と子と孫）  ５．その他 

１．フィーチャーフォン（ガラケー）  ２．スマートフォン  ３．持っていない 

●あなたの生活実感について 

問８～問15は、あなたが日常感じている生活実感について項目ごとの「満足度」という形で番号の記入を 

お願いします。  

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

 

１ 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

 

1 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

番号を1つ記入 

  １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 
番号を1つ記入 

令和６年度 市民アンケート調査票 
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問12． 物価についてはいかがですか？ 

 

問13． 保険・医療についてはいかがですか？ 

 

問14． 地域での人との関わりについてはいかがですか？ 

 

問15． 生活全般を総合するといかがですか？ 

 

 

 

 

問16． 年間300 万人以上の宿泊観光客の確保・維持について 

 

問17． 若年層をターゲットとした観光PR について 

 

問18． 外国人観光客増加のための受入環境整備等について 

 

問19． 伊豆地域や箱根と連携した広域観光の展開について 

 

問20． メディア誘致活動について 

 

問21． クルーズ船誘致を含めた熱海港湾エリアの整備について 

 

問22． 温泉資源の維持・活用について 

 

問23． 「梅」「桜」「ジャカランダ」など花の名所づくりについて 

●観光施策に対する市民満足度について 

問16～問26は市が行う次の観光施策に対して、「満足度」という形で番号の記入をお願いします。 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

２ 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

1 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 
番号を1つ記入 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 
番号を1つ記入 
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問24． 「花火大会」などのイベントによる誘客について 

 

問25． 市民観光ボランティアの養成と活動支援について 

 

問26． 観光繁忙期の駐車場や渋滞対策について 

 

 

 

問27．あなたの世帯は町内会に加入していますか？【選択は１つ】 

 

 

◎問28 は、問27 で「１．加入している」と回答した方にお尋ねします。 

問28．町内会に加入された理由はなんですか？【選択は１つ】 

 

 

 

◎問29 は、問27 で「２．加入していない」と回答した方にお尋ねします。 

問29．町内会に加入しない理由はなんですか？【選択は１つ】 

 

 

 

◎問30 及び問31 は全ての方にお尋ねします。 

問30．地域活動（町内会活動含む）に参加していますか？【選択は１つ】 

 

 

問31．地域活動（町内会活動含む）に最も期待することは何ですか？【選択は１つ】 

 

 

 

 

 

 

問32．性別に関わりなく、その個性と能力を十分に発揮することができる機会が確保されて 

いると思いますか？【選択は１つ】 

 

 

問33．「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである。」というような男女の役割を固定的に 

考えることについて、どのように思いますか？【選択は１つ】 

３ 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

 １．満足  ２．やや満足  ３．どちらでもない  ４．やや不満  ５．不満 【選択は１つ】 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

1 

●町内会活動について 

番号を1つ記入 

１．加入している    ２．加入していない   ３．わからない 

１．参加している   ２．たまに参加している  ３．参加していない 
番号を1つ記入 

１．地域の人と交流できる  ２．地域の情報が得られる  ３．暮らしやすく（環境、安全など）したい  

４．加入の勧誘があったから  ５．加入は義務だと思うから  ６．その他  
番号を1つ記入 

１．町内会費が高い  ２．町内会活動が負担に感じる  ３．地域と交流したくない 

４．活動内容がわからない  ５．加入方法がわからない  ６．その他 番号を1つ記入 

１．地域の人との交流  ２．お祭りなどのイベントによる地域活性  ３．地域の安全・安心 

4 地域の環境衛生  5．その他  6．特に期待することはない 
番号を1つ記入 

●男女共同参画社会について 

男女共同参画社会とは「男女が、社会の対等な構成員として、自らの意思によ

って社会のあらゆる分野における活動に参画する機会が確保され、もって男

女が均等に政治的、経済的、社会的及び文化的利益を享受することができ、

かつ、共に責任を担うべき社会」です。(男女共同参画社会基本法第2 条) 

１．思う  ２．どちらかといえば思う  ３．どちらかといえば思わない  ４．思わない 
番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

１．反対  ２．どちらかといえば反対  ３．どちらかといえば賛成   ４．賛成 番号を1つ記入 
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問34．社会通念・慣習・しきたりにおける男女の平等感について、どちらが優遇されていると 

思いますか？【選択は１つ】 

 

 

問35．あなたは「LGBT」や「LGBTQ」という言葉を知っていますか？【選択は１つ】 

 

 

 

 

 

 

問36．性の多様性への理解を促進するために、あなたが最も行政に求める施策は何ですか？ 

【選択は１つ】 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

問37．県と市で共同作成している「わたしの避難計画」(令和５年1 月～2 月頃全戸配布)を 

知っていますか？【選択は１つ】 

 
 

◎問38 は、問37 で「１．知っている」と回答した方にお尋ねします。 

問38．「わたしの避難計画」は作成済みですか？【選択は１つ】 

 
 

◎問39 は、問37 で「２．知らない」と回答した方にお尋ねします。 

問39．災害発生時における避難方法や家族・友人間での連絡の取り方などをご家族等と話し 

合われていますか？【選択は１つ】 

 
 

◎問40～ 問42 は全ての方にお尋ねします。 

問40．災害時に備え、ご家庭で食料や飲料水などの備蓄は用意されていますか？【選択は１つ】 

 
 
問41．「熱海市防災ガイドブック」やインターネットなどでハザードマップを確認し、 

ご自宅やその周辺、避難場所までの経路などの危険性を知っていますか？【選択は１つ】 

 

４ 

１．男性  ２．どちらかといえば男性  ３．平等  ４．どちらかといえば女性  ５．女性 

１．意味も含め知っている  ２．意味は知らないが、聞いたことがある   

３．知らない  ４．答えたくない 

※性的少数者（LGBTQ）とは・・・ 

L = レズビアン（性自認が女性の同性愛者） G = ゲイ（性自認が男性の同性愛者） 

B = バイセクシャル（男性・女性の両方を愛することができる人） 

T = トランスジェンダー（主に身体的な性別と性自認が一致しない人） 
Q = クエスチョニング（自分の性別がわからない人、意図的に決めていない人など） 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

1 

●防災に対する意識調査について 

１．相談窓口の設置  ２．学校における教育活動  ３．講演会の開催   

４．チラシや広報誌による啓発活動  ５．当事者同士が交流できるイベントの開催 

６．静岡県パートナーシップ宣誓制度の宣誓カップルが利用できる行政サービスの拡充 

７．わからない  ８．特にない 

番号を1つ記入 

１．知っている   ２．知らない 番号を1つ記入 

※静岡県パートナーシップ宣誓制度とは・・・ 
   婚姻が認められていない同性カップルや、様々な事情により婚姻の届け出をしない、あるいはできないカップルが抱える生

きづらさや困りごとが少しでも解消され、誰もが人生のパートナーとして安心して暮らせる環境づくりを目指して創設された制
度で、令和5 年3 月にスタートしました。静岡県では県民や事業者へ、この制度を利用し宣誓したカップルが、婚姻している
方々と同じサービスや対応を受けることができるよう、理解と協力を求めています。市町においては、宣誓カップルが利用で
きる、行政サービス（公営住宅の入居申し込み、公立医療機関の面会の際の取扱い等）の拡充が求められています。 

１．作成済み    ２．作成に向けて家族と話している    ３．未作成 

１．話し合っている    ２．話し合っていない    ３．その他 

番号を1つ記入 

番号を1つ記入 

１．１週間分程度    ２．3 日分程度   ３．１日分程度   ４．備蓄していない 番号を1つ記入 

１．知っている   ２．なんとなく知っている   ３．知らない 番号を1つ記入 
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問42．南海トラフ地震臨時情報が発表されたとき、どのような行動を取るべきか 

知っていますか？【選択は１つ】 

 
 
 
 

問43．あなたが困っているときに家族以外に相談できる相手は誰ですか？【選択はいくつでも】☑ 

 

 

 

 

 

問44．あなたは社会福祉協議会を知っていますか？【選択は１つ】 

 

◎問45 は、問44 で「１．知っている」と回答した方にお尋ねします。 

問45．あなたが知っている社会福祉協議会の活動内容を教えてください。【選択はいくつでも】☑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問46．この１年間に運動・スポーツをどのくらいの頻度でしましたか？【選択は１つ】 

 

 

◎問47～問50 は、問46 で「１．～ ６．運動・スポーツをした」と回答した方にお尋ねします。 

問47．主にどのような運動・スポーツをしましたか？【選択は１つ】 

 

 

 

問48．主にどのような施設や場所で運動・スポーツをしましたか？【選択は１つ】 

 

 

 

５ 

●困った時の相談先や社会福祉協議会について 

１．知っている   ２．なんとなく知っている   ３．知らない 
番号を1つ記入 

□ 近所の人   □ 友人・知人   □ 職場（学校）の人   □ 市の相談窓口・職員    

 

□ 警察   □ 民生委員・児童委員   □ 社会福祉協議会   □ 相談できる人がいない   

 

□ 相談したくない   □ その他 

1 

１．知っている   ２．知っているが活動内容はわからない   ３．知らない 

番号を1つ記入 

□ 地域づくりを行っている（ボランティアの養成やコーディネート、地域サロンづくりなど） 

 

□ 困りごとの相談を受けている  □ 判断能力が不十分な人などの権利擁護活動をしている 

 

□ 生活困窮者の支援をしている   □ 共同募金を行っている   

 

□ フードバンク事業への協力をしている 

ここでいう【運動・スポーツ】とは、ウォーキング・散歩、体操・ストレッチはもち
ろんですが、日常生活で意識的に体を動かす活動（階段昇降、通勤時の徒歩
など）も含めます。 

●運動・スポーツの現状について 

１．毎日      ２．週５～６日   ３．週３～４日   ４．週１～２日    

５．２週間に１回  ６．１か月に１回  ７．全くしない      ８．その他 番号を1つ記入 

１．野球・ソフトボール  ２．テニス  ３．バレーボール  ４．バスケットボール 

５．柔道  ６．剣道  ７．水泳  ８．ダンス・体操   ９．グラウンドゴルフ・ゲートボール  

１０．ウォーキング・ランニング  １１．その他 

 

番号を1つ記入 

１．市内公共施設  ２．市内小中学校の体育施設  ３．市内民間施設   

４．近くの広場や公園  ５．他市町のスポーツ施設  ６．自宅  ７．その他 
番号を1つ記入 
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問49．主にいつ運動・スポーツをしましたか？【選択は１つ】 

 
 

問50．主にどの時間帯で運動・スポーツをしましたか？【選択は１つ】 

 

 

◎問51 は、問46 で「７．全くしない」と回答した方にお尋ねします。 

問51．あなたが運動・スポーツをしない理由は何ですか？最もあてはまるものを選んでください。 

【選択は１つ】 

 

 

 

◎問52 は、全ての方にお尋ねします。 

問52．今後、環境や機会が整えば、やってみたい運動・スポーツは何ですか？【選択は１つ】 

 

 

 

 

問53．令和５年度に市内の海水浴場を利用しましたか？ 【選択はいくつでも】☑ 

 

 

 

 

◎問 54 及び問 55 は、問 53 で「熱海サンビーチ～網代温泉海水浴場（海水浴場を利用した）」と回答した方にお尋ねしま

す。 

問54．海水浴場をどのくらいの頻度で利用しましたか？【選択は１つ】 

 

問55．海水浴場を利用したときの移動手段はなんですか？ 【選択はいくつでも】☑ 
 

 

 

 

 

◎問56 は、問55 で「自転車」「原付・バイク」「自動車」と回答した方にお尋ねします。 

問56．どこの駐車場を利用しましたか？ 【選択はいくつでも】☑ 
 

 

 

６ 

番号を1つ記入 

１．平日（月～金曜日）  ２．土曜日  ３．日曜日・祝日  ４．特に決まっていない 

番号を1つ記入 

１．早朝（５時～７時台）  ２．午前（８時～11 時台）   ３．午後（12 時～17 時台） 

４．夜間（18 時～21 時台）  ５．特に決まっていない   ６．その他 

１．仕事や家事で忙しい  ２．体調がすぐれない  ３．場所や施設がない   

４．一緒にする仲間がいない  ５．きっかけがない  ６．お金に余裕がない   

７．運動・スポーツが嫌い（興味がない）  ８．他に熱中していることがある  

番号を1つ記入 

1 

●市内海水浴場の利用状況等について 

１．野球・ソフトボール  ２．テニス  ３．バレーボール  ４．バスケットボール 

５．柔道  ６．剣道  ７．水泳  ８．ダンス・体操   

９．グラウンドゴルフ・ゲートボール  １０．ウォーキング・ランニング  １１．その他 
番号を1つ記入 

１．週に３～４回以上   ２．週に１～２回    ３．月に１～２回   

番号を1つ記入 

□ 熱海サンビーチ   □ 長浜海水浴場   □ 網代温泉海水浴場    

 

□ 海水浴場は利用しなかった 

□ 徒歩   □ 自転車   □ 原付・バイク   □ 自動車 

 

□ 公共交通機関（バス・電車等） □その他 

□ 施設内駐車場   □ 市営駐車場   □ コインパーキング   □ 知り合いの駐車場 

 

□ その他 



 

77 

 

 
 
  

 1 

 

◎問57 は、問53 で「海水浴場は利用しなかった」と回答した方にお尋ねします。 

問57．海水浴場を利用しなかった理由はなんですか？ 【選択はいくつでも】☑ 

 

 

 

 

  

 

 

問58．コンビニエンスストアなどで住民票、戸籍など各種証明書の交付を受けられるサービスを 

    知っていますか？【選択は１つ】 

 

 

問59．コンビニなどで設置されている「マルチコピー機」を知っていますか？【選択は１つ】 

 

問60．コンビニ交付の手数料が、窓口交付の手数料よりもお得になった場合、コンビニ交付を 

    利用したいと思いますか？【選択は１つ】 

 

 

 

 

 

 

 

問61．あなたは、小中学校の児童生徒に向けたボランティアや学びを支援する活動に参加した 

    ことがありますか？また、今後参加したいと思いますか？【選択は１つ】 

 

 

 

◎問 62 は、問 61 で「１．参加したことがあり、今後も参加したい」「２．参加したことはあるが、今後は参加したいと思わない」

と回答した方にお尋ねします。 

問62．あなたが参加したことがある活動で現在課題となっていることはなんですか？ 【選択はいくつでも】☑ 

 

 

 

 

 

 

 

７ 

□ 仕事や家事で忙しい  □ 海水浴場が混雑している  □ 駐車場に停められない   

 

□ 海水浴をしたいと思わない   □ その他 

●コンビニ等での各種証明書の交付について 

１．はい ２．いいえ  
番号を1つ記入 

１．はい ２．いいえ 番号を1つ記入 

１．はい ２．いいえ  
番号を1つ記入 

※コンビニ交付とは・・・ 
   マイナンバーカードを利用して市区町村が発行する証明書（住民票の写し、戸籍謄本(抄本)、印鑑登録証明書、戸籍の附票、

課税証明、納税証明）が全国のコンビニエンスストア等のマルチコピー機を利用して取得できるサービスです。 
 ※マルチコピー機とは… 
   コンビニなどに設置してある、オンラインシステムによる通信機能をもつ情報端末です。 
   コピー・ファックス・写真プリント・行政サービス・チケットサービスなどに対応しており、タッチパネルを操作して印刷や申し込

みができます。機械の形や利用できるサービスは店舗によって異なります。 

●子どもたちの健全育成・社会教育について 

１．参加したことがあり、今後も参加したい ２．参加したことはあるが、今後は参加したいと思わない 

３．参加したことはないが、今後参加してみたい ４．参加したことがなく、今後も参加したいと思わない 
番号を1つ記入 

□ 担い手不足（固定化・高齢化を含む） □ 地域で同じような活動が重複している 

 

□ 子どもが少なく活動が弱体化している   □ 地域、他の団体との連携不足 

 

□ 資金不足  □ 特に問題はない   □その他  
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◎問63 は、問61 で「２．参加したことはあるが、今後は参加したいと思わない」「４．参加したことがなく、今後も参加したいと

思わない」と回答した方にお尋ねします。 

問63．あなた自身が活動に参加できない理由はなんですか？ 【選択はいくつでも】☑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

問64．地域住民によって子どもたちの成長や学習機会を充実させるために何が必要だと思いますか？ 

【選択は３つまで】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上ですべての質問は終わりました。ご協力いただきまして誠にありがとうございました。 

お手数ですが、調査票を返信用封筒に入れ 令和６年８月３０日（金）まで に投函をお願いします。また、市政

全般にわたりその他ご意見がございましたらお聞かせください。 

 

－自由意見欄－ AI が読み取りますので、枠をはみ出さないよう丁寧なご記入をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回の「市民アンケート調査」の結果は、その他意見欄も含めて熱海市ホームページに掲載する予定です。 

 

８ 

 

                                                 

 

                                                 

 

                                                 

 

                                                           

2024.8実施 

1 

□ 活動の時間に習い事や仕事等で都合があわない □ 地域の人を知らないので参加しにくい 

 

□ どこで何をやっているかなどの情報が得られない   □ 体の調子や身体的理由で負担である 

 

□ 役員やスタッフなど担い手の中心となるのは負担である   

 

□ 子どもの教育は親や学校がやるべきである □無償ではなく、給与や謝礼が出る仕事・活動をしたい 

 

□ 特に理由はない □その他 

番号を1つ記入 

１．保護者や地域の大人による学校支援活動  

２．学校以外の学習支援や交流・体験活動 

３．子どもが防災訓練や奉仕作業などの地域活動に参加する機会 

４．学校、地域にある団体、社会教育団体等の連携 

５．地域の実情にあわせた活動の取捨選択・統合 

６．指導者や担い手などの人材育成 

７．ボランティアの登録、紹介制度などの利用  

８．特に必要ない 

９．その他 

番号を1つ記入 番号を1つ記入 


